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Жкuжкая Лѣmonись
Главнаго Управленія по дѣламъ печати

Выходитъ вжкнкдѣльно

подъ редакціей А. Д. Торопова.

(П-й годъ изданія).

М 1. 19о9 г. 4 якбаря

Перечень въ алфавитномъ порядкѣ книгъ. поступившихъ

съ 20-го по 31-е декабря 19о8 г.
1. А. Н. Апостолы. Эрн. Ренана. Пер. Е. Святловскаго Отд. отт. изъ

ноябр. кн. журн. „Прав. Соб.“ за 1908 г. Казань. 1908. Тип. Центральная. 89
(17X25). 11 стр. Вѣсъ 1 л.
2. Алтаевъ, Ал. Троцновскій панъ. Историческій романъ изъ временъ

Гуситскихъ войнъ. Съ рис. К. Фридберга. М. 1908. Изд. ЮнойРоссіи (Б.Мол
чановка, 24). Тип. Н. Меньшова (Никольск. п., с. д.). 8? (16X24). 296 стр. Съ
рис. Ц. 1 р. Вѣсъ 25 л. 3.600 экз.
3. Андреевъ, Л. Разсказъ о семи повѣшенныхъ. Спб. 1909. Изд. книго

издат. Аккорды. Тпп. Печатный Трудъ (Надеждинская, 38). 16? (11 15). 104 стр.
НЦ.20 к. Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.
4. Архангельская, И. М. (Проценко). Утро жизни. Стихотворенія. Спб.

1909. Тип.И. Н. Кушнеревъ и К? (Фонтанка, 117). 8? (14X19). 74 стр. Съ пор.
11. 50 к. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.
5. Ауролинъ. Чистое золото для первовъ. Спб. 1908. Тии. П. Ватсаръ (Садо

вая, 35). 16? (10X14). 36 стр. Вѣсъ 1 л. 4.500 экз.
Ахъ, зачѣмъ эта ночь. Собраніе новыхъ пѣсенъ и романсовъ. М. 1908.

Изд. И. А. Морозова.Тип. Вильде (М. Кисловка. св. д.). 18? (12X17). 24 стр.
Вѣсъ 2 л. 12.000 экз.
7. Баранцевичъ, К. С. Сочиненія. Томъ 1-й. Чужакъ. Повѣсти и раз

сказы. Спб. 1908. Изд. и тип. А. Ф. Маркса (Измайловскій, 29). 89 (15X21).
341 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 29 л. 1600 экз.
8. Берстремъ, Яльмаръ. Карэнъ Борнеманъ. (Голосъ жизни). Драма въ

4-хъ дѣйствіяхъ. Перев. съ датскаго Я. Сегалъ. Универсальная библіотека.
Лё 120. М. 1908. Изд. Польза. В. Антикъ. и К? (М. Гнѣздниковскій, 10). Тип.
Рус. Т-ва. 16? (9X14). 73 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 4 л. 15.000 экз.
9. Берлинъ, Я. А. 55 минувшаго. Разсказы о духовныхъ герояхъ

былыхъ временъ. Библіотека для семьи и школы. М. 1900. Изд. Юной Россіи (Б.
Молчановка, 24). Тип. Н. Меньшова (Никольск.. с. д.). 8? (13X19). 314 стр. Съ
рис. Ц. 1 р. Вѣсъ 19 л. 3.600 экз.

но видавъ Ф., проф. Болѣзни дѣтей школьнаго возраста. Школьная
гигіена. Перев. д-ра Г. Гордона, съ предисловіемъ проф. Дм. Соколова. 2-я
часть книги проф. Бидерта „Дитя“. Кіевъ. 1909. Изд. Сотрудника (Александров
ская, 27). Тип. Петра Барскаго (Крещатикъ, 40). 89 (17X23). VП-t-134 стр. Ц.1р.
Вѣсъ 15 л. 2.000 экз.

11. Блохъ. И.. д-рь. Половая жизнь нашего времени и отношеніе ея къ
современной культурѣ. Вып. П. Спб. 1909. Изд. Книжное Дѣло (Загородный, 76).
Тип. Пушкинская Скоропечатня (Лептуковъ, 4). 8?(18X27). 191 стр. (въ 2 столб.).
11. 60 к. Вѣсъ 12 л. 3.000 экз.

12. Братецъ и сестрица. Волшебная сказка для дѣтей. М. 1909. Изд. и тии.
т-ва И. Д. Сыгина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 11 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л.
1О.000 экз.
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13.
врага

дтъ, Максъ. Театръ. Перев. съ нѣм. Б. Соловейчика.
Спб. 1909. Тип. Пушкинская Скоропечатня (Лeштуковъ, 4). 8? (14X20). 99 стр.
Вѣсъ 9 л. 1.200 экз.

14. Бушъ, В., д-ръ. Долой сказки объ аистахъ! Перев. съ нѣм. И. В. Не
обходимо для родителей въ дѣлѣ воспитанія. Спб. 1909. Изд. 2-е, вновь пересм.
Тип. В. Я. Мильштейна (Нижегородская, 14). 8? (19X27). 70 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ
12 л. 2.000 экз.

15. Бычковъ, Ѳ. Сборникъ примѣровъ и задачъ, относящихся къ курсу
элементарной алгебры. Спб. 1909. Изд. 2-е Тип. В. Безобразова иК? (В.О., Больш.
пр., 61). 8? (15X21). VП-t-574 стр. Ц. 1 р. 35 к. Вѣсъ 1 ф. 3 л. 15.000 экз.

16. Бѣгъ въ запуски между зайцемъ и ежомъ. Старинная народная сказка.
М. 1909. Изд. и тип. И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ
ркс. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.

17. Бѣляночка и Розочка. Сказкадля маленькихъ дѣтей.М. 1909. Изд. и тип.
тов. И. Д. Сытина (Пятницкая у., св. д.) 8? (15X20). 16 стр. Съ рис. Вѣсъ 5 л.
10.000 экз.

18. Бэло, Г. Этюды позитивной морали. Перев. А. и В. Харитоновыхъ.
Спб. 1908. Изд.Міръ. Богушевскаго (Лиговская, 47).Тип. Винеке (Екатерингоф.. 15).
8? (16X22). 126 стр. Ц. 75 к. Вѣсъ 14 л. 2.000 экз.

19. В.Т, псевдонимъ. Грѣхи молодости. Общепонятный лѣчебникъ секрет
ныхъ болѣзней мужскихъ и женскихъ, съ приложеніемъ рецептовъ лѣкарствъ.
Спб. 1908. Изд. А. А. и Н. И. Холмушиныхъ. Тип. Корпуснова (Мучной, 7). 8?
(13X18). 223 стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 15 л. 3.000 экз.
20. Введенскій, Алексѣй, проф. Соціализмъ, какъ нравственная и

теоретическая задача. М."ивъ книга Вѣрность, 2-e (Лиховъ п., Епарх. д.).
Тип. Русская печатня (Садовая, Тріумфальная, 170). 169 (13X17). 150 стр. Ц.
50 к; Вѣсъ 7 л. 3.500 экз.

21. Вендлеръ, Г., д-ръ. Къ ознакомленію съ оригинальными аппаратами
д-ра Н. Гербера. М. 1908. Изд. Франца Гугерсгофъ. Тип. О. Л. Сомовой (Б. Ни
китская, д. Шапошникова. 8? (15X23). 21 стр. Вѣсъ 2 л. 2.000 экз.
22. Верманъ, К., проф. Исторія искусства всѣхъ временъ и народовъ.

Перев. съ нѣм. подъ ред. А. И. Сомова.Т. П. выш. 16—17. Спб. 1908. Изд. и
тип. т-ва Просвѣщеніе (Забалканскій, 75). 8? (16X26). 657-768 стр. Съ рис. Ц.
80 к. Вѣсъ 22 л. 5.000 экз.

23. Вернъ, Жюль. Пятьсотъ милліоновъ Бегумы. Спб. 1909. Изд. и тип.
А. С. Суворина. (Эртелевъ, 13). 8? (16X23). 193 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 ф. 5 л.
3.000 экз.

24. Вигдорчикъ, Н. А., д-ръ. Обезпеченіе рабочихъ на случай болѣзни
(Фабричная медицина и страхованіе). М. 1909. Изд. о-ва врачей въ пам.
Пирогова. Тип. С. П. Яковлева (Петровка, Салтыковскій, 9). 8? (17X25). 26 стр.
Ц. 15 к. Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.
25. Вишняковъ, инж. Акушерско-гинекологическая клиника баронета

Вилліе, состоящая при Имп. Военно-Медицинской Академіи, по проекту военнаго
инж. Вишнякова и проф. академика Г. Е. Рейна. Спб. 1908. Тип. Н. Г. Уль (Ка
занская, 46). 89 (18X25). 34 стр. Вѣсъ 6л. 500 экз.
26. Вліяніе чернаго и ранняго паровъ на дѣятельность почвенныхъ микро295 (Оттискъ изъ жур. Хозяйство за 1908 г. Ле 46). Кіевъ. 1908. Тип.. П. Яковлева (Золотоворотская, 11). 8? (17X25). 6 стр. Вѣсъ 1 л. 50 экз.
27. Волкъ. Братикъ и Лисичка-Сестричка. Малороссійскія сказки. Перев.

и обработ. Клавдія Лукашевичъ. Вып. П. М. 1909. Изд. и тип. И. Д. Сыти
на, 2-е (Пятницкая, св. д.) 89 (16X22). 47 стр. Съ рнс. Ц. 15 к. Вѣсъ 7 л.
6.000 экз.

28. Волкъ и семеро козлятъ. Сказка для маленькихъ дѣтей. М. 1908. Изд.
и тип. т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 89 (15X21). 7 стр. Съ рис. Вѣсъ
3 л. 10.000 экз.
29. Волшебный рогъ Оберона. Удивнтельныя приключенія рыцаря Гугона

Бордосскаго. М. 1908. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8?
(15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
30. Вольперъ, М. Русская рѣчь. Учебное руководство къ обученію рус

скому языку въ тѣхъ школахъ, въ которыхъ дѣти при поступленіи не умѣютъ
говорить по-русски. Въ 3-хъ вып. Выи 1-й. Букварь. Спб. 1908. Изд. и тии.
к-ва М. М. Гутзаца (Пналерная, 30). 8? (18X25). 64 стр. Съ рис. Ц. 20 к. Вѣсъ
7 л. 5000.) экз.

31. Въ цѣпяхъ. Харьковъ. 1908. Изд. П. Д. Маіорова. Тии. Коммерческая
(Подольскій, 2). 16? (13X17). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
32. Выкладываніе палочекъ. Фребелевскія занятія. Кіевъ. 1908. Изд. Кіев.

о-ва народныхъ дѣтскихъ садовъ. Тип. С. В. Кульженко (Пушкинская. 4). 8?
(17X26). 3 стр. Съ 5 табл. рис. Ц. 25 к. Вѣсъ 4 л. 10 0 экз.
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33. Высшенскій, А. П. Къ вопросу о реорганизаціи высшаго управленія
въ артиллеріи. Спб. 1909. Тип. М. М. Стасюлевича (В. О, 5 л.. 28). 8? (14X26).
15 стр. Вѣсъ 2л. 300 экз.
34. Г. К. 1. Кутя i Колядки. П. Про рiдну мову. Полтава. 1908. Тип

Ф. Тиндлера. 16? (15X17). 8 стр. Вѣсъ 2 л. 500 экз.
35. Гейерстамъ, Густавъ. Мои мальчуганы. Пер. Л. Горбуновой.М.

1908. Изд. и тип. И. Д. бытна (Пятницкая, св. д.). 8? (15X20). 142 стр. Съ рис.
П. 50 к. Вѣсъ 18 л. 4.000 экз.
36. Гехтер, М. Сільска кооперація (Нариси). Кіевъ. 1909. Тип. 1-й Арт.

печатн. дѣла (Трехсвятител., 5). 16? (11X18). 143 стр. Ц.20 к.Вѣсъ 6 л. 2.000 экз.
37. Годовой Отчетъ Товарищества Боровскаго сахарнаго завода за періодъ

1907—1908 годовъ. Кіевъ. 1908. Тип. С. В. Кульженко (Пушкинская, 4). 49
(22X28). 17 стр. Вѣсъ 5 л. 50экз.
38. Голубятниковъ, П. О главномъ коллекторѣ новой Кіевской канали

заціи (Докладъ Кіев. Техническо-Санитарному О-ву). Кіевъ. 1908. Тип. Штаба
Кіев. Военнаго Округа (Банковая, 11).8" (15X22). 19 стр. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
39. Горбунова, Е. и Лукьянская, В. Для крошечныхъ людей. Картинки

Бемъ съ разсказами и стихами. М. 1909. Изд. Горбупова-Посадова, 2-е.
Тип. И. Кушнеревъ и К? (Пименовская, св. д.). 8? (19X23). 101 стр. Съ рис.
Ц. 80 к. Вѣсъ 27 л. 5.200 экз.
40. Горбуновъ-Посадовъ, И. и Лукьянская, В. Другъ животныхъ..

Книга о вниманіи," и любви къживотнымъ. Гуманитарно-зоологическаяхрестоматія. М. 1909. Изд. 3-е, Горбунова-Посадова (Арбатъ, д. Тѣстовыхъ). Тип.
И. Кушперевъ и К? (Пименовская, св. д.). 8? (18X28). 246 стр.Съ рис. Ц. 85 к.
Вѣсъ 27 л. 6.200 экз.

41. Горовая, Н. Я. О переселеніи въ Сибирь. Кіевъ. 1909. Изд. 2-е доп.
Тип. И. Врублевскаго и Озерова (Крещатикъ, 58). 16? (13X18). 32 стр.Ц. 4 к.
Вѣсъ 3 л. 3.000 экз.
42. Городецкій, Сергѣй. Пя. Стихи длядѣтей и рисунки. М. 1908. Изд

Заря. Тип. Л. Холчева. 4?(27X36). 30 нен. стр. Съ рис.Ц.75 к.Вѣсъ 20 л. 1.000 экз.
43. Гуакъ или непреоборимая вѣрность. Рыцарская повѣсть. М. 1908. Изд.

И. А. Морозова. Тип. Вильде (М. Кисловка, св. д.). 18? (13X18). 107 стр. Вѣсъ
З л. 6.000 зкз.
44. Гулливеръ у карликовъ. Удивительныя приключенія одного мореплава

теля. М. 1909. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. домъ). 8? (15X21).
12 стр.Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
45. Гюрріэтъ-бей. Вып. 7. Тайны турецкой революціи. Романъ въ 3-хъ

частяхъ. Перев. съ турецкой рукописи. М. 1908. Изд. 1-го изд-ва романовъ
(Тверская, 36). Тип. Л."Н. Холчева 8? (15X24). 145 - 168 стр. Съ рис.” Ц. 5 к.
Вѣсъ 2 л. 10.000 экз.
46. Доброгаeвъ, Н. И. Полныя рѣшенія разными (1—5-ю) способами и

подробныя объясненія всѣхъ 356 задачъ краткаго курса геометріи З. Вулиха,
Сумы. 1908. Изд. С. А. Козловскаго. Тип. К. М. Пашкова (Ильинская, 3).8
(16X24). VП1 -1 18 стр. Ц. 80 к. Вѣсъ 12 л. 6.000 экз.
47. Донъ-Кихотъ Ламанчскій. По Сервантесу. М. 1909. Изд. и тип. И. Д.

Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
48. Дружининъ, Модестъ. Стихи. Спб. 1909. Тип. Б. Вольфа (Нев

скій, 126). 16? (14X18). 30 стр. Ц.30 к. Вѣсъ 5 л. 500 экз.
49. Дюпюи, Э. Великій Императоръ и маленькій пажъ. Историческая

повѣсть. Перев. съ франц. Спб. 1908. Изд. и тип. т-ва М. О. Вольфъ (В. О.,
16 л., 5). 8? (17X23). 194 стр. Съ р5 Вѣсъ 2 ф. 5.000 экз.

…

50. Ежемѣсячный отрывной календарь Д. Семенюкова. Спб. 1909. Изд. и
тип. Д. Семенюкова (ул. Гоголя, 8). 8? (18X19). 24 стр. Вѣсъ 3л. 100 экз.

51. Жеромскій, 595 Собраніе сочиненій въ авторизованномъ "дЕвг. и М. Троповскихъ. Исторія грѣха. Романъ въ трехъ частяхъ. Томы ГV,
У и У1. Спб. 1905. Изд. изд-ства Аd astra. Тип. Бусселя (Мытнинская, 9).
8? (15X22). 218-t-253-1-96 стр. Ц. 2 р. 40 к. 2.500 экз.
52. Журналъ засѣданій четвертаго Всероссійскаго Съѣзда Христіанъ Еван

гелическаго исповѣданія. Астраханка, Таврич. губ., 25—27-го Сентября 1908 года.
Мелитополь. 19о8. Тип. Г. И. Лифшица. 89 (15X21). 22 стр. Вѣсъ 3 л. 125 экз.
53. Задонскій, В. Что значитъ успокоиться въ Богѣ? (Изъ были Х1V" сто

лѣтія). Харьковъ. 1908. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (16X23). 4 стр.
Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
54. Заленскій, В. Р. Учебникъ физіологіи растеній для среднихъ учеб

ныхъ завеленій. Кіевъ. 1909. Изд. Пироговскаго Т-ва 2-е испр. (Александров
ская, 27). Тип. Петра Барскаго (Крещатикъ, 40). 8? (16X24). VПI-166 стр. Съ
рис. и 2 табл. Ц. 80 к. 8000 экз.
55. Записки по общей патологіи (въ порядкѣ программныхъ вопросовъ). Кіевъ.

1909. Тип. Я. К. Бенціяновскаго (Новая, 3). 8 (17 X22). 111-t-298 стр. Съ рис.
Вѣсъ 1 ф. 240 экз.
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56. Захеръ-Мазохъ, Ванда. Исповѣдь моей жизни. Перер. м. А.Пота
пенко. Спб. 1908. Изд. изд-ства Современникъ (Надеждинская, 1

). Тип. Пуш
кинская Скоропечатня (.leштуковъ, 4). 8? (13X19). 444 стр. Съ рис. Ц. 1 р

.

50 к.

IВѣст, 30 л. 5.000 экз.
57. Зигвартъ, 495еръ, Логика. Перев. съ нѣм. П

.А. Давыдова.
Томъ П. Вып. П. Ученіе о методѣ. Спб. 1908. Изд. и тип. Т-ва Обществ. Польза
(Б. Подъяч., 39). 8? (16X23). УШ4-375 стр. Вѣсъ 1 ф

.
5 л
.

4.000 экз.
58. Златовратскій, Н. Н. Избранные разсказы для юныхъ читателей.

Подъ ред. И. А. Бѣлоусова. М. 1909. Изд. Утро (Б. Никитская, 20). Тип.

И
.

Кушнеревъ и К? (Пименовск., св. д.). 8? (15X22). 195 стр. Съ портр. Ц. 80 к.

3.000 экз.

59. Золотой. Волшебная сказка. М. 1909. Изд. и тии. И. Д. Сытина (Пят
ницкая. св. д.). 8? (15х21). 11 стр. Съ рис. Вѣсъ 4л. 10.000 экз.
60. Золушка. Волшебная сказка. М. 1909. Изд. и тии. И. Д. Сытина (Пят

ницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рнс. Вѣсъ 4 л
.

100 м
.)

экз.
61. Извѣстія Имп. Археологической Коммиссіи. Прибавленіе къ вып. 27-му.

(Хроника и библіографія, вып. 14). Спб. 1908. Тип. Гл. Упр. Удѣловъ (Мохо
вая, 40). 8

9 (20X28). 122 стр. Вѣсъ 1 ф
.

900 экз.
62. Извѣстія Харьковскаго Технологическаго 45 Императора Але5 П. Подъ ред. проф. Н. Д. Пильчикова. Томъ 1V. Харьковъ. 1908.Тип. М. Зильбербергъ и С-вья (Рыбная, 30). 8? (18X28). V1 -5s477-1-82 I-(5 —

904-УП (241 316)--53-1-7-1-4-1-7-1-5-4 I-44-3--34-36 стр. 135 таб. съ рис. Ц. 4 р

Вѣсъ 3 ф. 25 л. 250 экз.
63. Извѣстная гадалка. дѣвица Ленорманъ, которая предсказала судьбу

Наполеона. М. 1908. Изд. Максимова. Тип. 11.В. Бѣлевцова (Чистыепруды, 142).

8
? (12X19). ХVI стр. Вѣсъ 2 л. 10.000 экз.

64. Паницкій, И. О насыщенныхъ парахъ воды. (Оттискъ пзъ Изв. Кіев.
Политехн. Инст.). Кіевъ. 1908. Тип. С

.

В. Кульженко (Пушкинская, 4). 89 (18X26).
20 стр. Съ табл. Вѣсъ 4 л

.

100 экз.
65. Поксимовичъ, Чед. М. Анексія Босніи и Герцеговины. Разныя

мнѣнія. М. 1909. Тип. Университетская. 8? (13X20). 40 стр. Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л.

5.0м.)0экз.

66. Календарь справочная и адресная книга гор. Кіева на 1909 годъ.
Кіевъ. 1909. Изд. ?" Медицин. Помощи, 6-е (Владимірская, 33). Тип. С. В.
Кульженко (Пушкинская, 4). 8? (17X25). ХП1-Х-I-458-1-198-t-27 стр. Съ картой.
Ц. 1 р. 25 к. Вѣсъ 2 ф. 8 л.300 экз.
67. Капустинъ, И. М. Докладъ представителя т-ва П. М. Рябушинскаго

съ С-ми о поѣздкѣ въ Турцію и Сербію. М. 1908. Тии. И. М. Машистова (Б.Са
довая, св. д.). 8? (14X23). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 300 экз.
68, Каринская, М. Картинки-прописи. Пособіе при изученіи языка для

начальныхъ школъ, младшихъ классовъ среднихъ учебныхъ заведеній и дѣтскихъ
садовъ. М. 1909. Тии. И. Кушнеревъ и К9 (Пименовская, св. д.). 4? (26X34).
12 таб. съ рис. Ц. 1 р. 10 к. Вѣсъ 10 л. 2.000 экз.
69. Карманный календарь Спутникъ на 1909 г. М. 1908. Изд. В

.
Л
.

Добро
вольскаго и К9. Тии. В. Карякина. 16? (8X15). 96 стр. Съ рис. Ц. 10 к. Вѣсъ

2 л. 25.000 экз.

70. Карпинскій, Н. Н. Какой Россіи строить флотъ? Докладъ въРоссійск.
Морскомъ Союзѣ. Спб. 1908. Тип.М. 11. С. (Фонтанка, 117). 8?(16X25). 63-1-П стр.
Съ рис. Ц. 50 к. Вѣсъ 6 л. 1.000 экз.

71. Каталогъ книгъ для ученическихъ библіотекъ земскихъ школъ и для
библіотекъ-чшталенъ Курской губерніи. Курскъ.1908. Тип. Губ.Земства. 8?(18X26).
80 стр. Вѣсъ 8 л. 2.000 экз. …
72. Каталогъ нѣмецкихъ и французскихъ изданій С. А. Манштейна для

. класснаго употребленія и для самообразованія на 1909 годъ. Спб. 1908. Изд. Ман
штейна. Тип. Тренке и Фюсно (Максимиліановск., 13). 16? (13X18). 14 стр. Вѣсъ

1 л. 2.000 экз.

73. Книга, духовно-назидательнаго чтенія (Собраніе лучшихъ Кіевскихъ
Листковъ пзд. Ред. Воскреснаго Чтенія за время съ 1891 по 1908 г.г. на дни
праздничные и н

а

разныя современныя темы). Прилож. къ жур. Воскресное Чте
ніе на 19оо г. Кіевѣ. 19о8. Тип. 1-й Кіев. Арт. Печ. Дѣла (Трехсвятительск., 5).

8
? (15X26). 307 стр. Вѣсъ 24 л. 1.000 экз. …
74. Коваленко, Гришько. Пасливий Край. Жарт в

ъ
1 дii. Полтава.
19ю-. Тип. Ф
.

ф
.

Пинатора" -? (15X19). 19 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 1.500 экз.
75. Коллонтай, А

.

Соціальныя основы женскаго вопроса. Спб. 1909. Изд.
т-ва Знаніе (Невскій, 42). Тип. т-ва Художествен. Печати (Ивановская, 14). 8?

(14X21). 431 стр. 11. 1 р. 25 к. Вѣсъ 1 ф
.
4л. 3.000 экз. …

76. Конокъ-горбунокъ. Русская сказка в
ъ

трехъ частяхъ. Подражаніе
сказкѣ П

.

Ершова. Мi. iоs. Изд. И. А. Морозова 11-е.Тип.Вильде (М. Кисловка.
ст. н.). 18- (12х18). 1от стр. Вѣсъ 31 л

.

6.000 экз.
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77. коптяевъ, А.Исторія новой русской музыки въ характеристикахъ.
Вып. П.П. чаяковскъна 190). Тип.Гл.Упр. Удѣл. (Моховая, 40). 8?(16X23). П-1
71 стр. Съ портр. Ц. 1 р. Вѣсъ 14 л. 550 экз.
78. Коринфскій, Аполлонъ. Пѣсни о хлѣбѣ. Думы, картины и легенды.

М. 1909. Изд. и тип. И.Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 142 стр. Съ
рис. Ц. 75 к. Вѣсъ 20 л. 4.000 экз.
79. Котеневъ, Анатолій. Правда его Бога. Въ 3-хъ частяхъ съ проло

гомъ. М. 1909. Тип. В. И. Воронова (Моховая, д. кн. Гагарина). 8? (18X23).
461 стр.Ц. 2 р. 50 к. Вѣсъ 2 ф. 10 л. 1.000 экз.
5о Котъ въ сапогахъ. Дѣтская сказка. М. 1909. Изд. и тип. т-ва И.Д.Сы

тина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
в1. Кошечкины сказки. М. 1908. Изд. и тип. И. Д. Сытина (Пятницкая,

св. д.). 8? (20X26). 14 нен. стр. Сърис. Вѣсъ 7л. 6.000 экз.
82. Кояловичъ, Б. е проф. Лекціи по высшей математикѣ. Спб. 1909.5 Ю. Эрлихъ (Садовая, 9). 8? (18X27). Х-t-366 стр. Ц. 3 р. Вѣсъ 1 ф. 17 л.4.1О0 экз.

83. Красовскій, Н. И. Послѣдній нынѣшній денечекъ Сборникъ весен
нихъ пѣсенъ. М. 1908. Изд. И. А. Морозова. Тип. Вильде (М. Кисловка, св. д.).
18? (12X18). 24 стр. Вѣсъ 2 л. 12.000 экз.
84. Красовскій, Н. И. Солнце всходитъ и заходитъ. Собраніе новѣй

шихъ избранныхъ куплетовъ, романсовъ и пѣсенъ изъ жизни бѣдняковъ. М. 1909
Изд. И. А. Морозова. Тип. Вильде (М. Кисловка, св. д.). 16? (12X18). 24 стр.
Вѣсъ 2 л. 12.000 экз.
85. Къ свѣдѣнію оо. Благочинныхъ, духовенства и церковныхъ старостъ

С.-Петербургской Епархіи. Сиб. Тип. М. П. Фроловой (Галерная, 6). 8? (16X22).
8 стр. Вѣсъ 1 л. 300 экз.
86. Л. В. Современное воздухоплаваніе, его культурное, экономическое и

политическое значеніе. Кіевъ 1908. Тип. И. Н. Кушнеревъ и К9. (Караваевская, 5).
8? (16X24). 76 стр. Съ картой. Ц. 40 к. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.

В7. Л. Л. Конспектъ по анатоміи человѣка. Остеологія, синдесмологія и
міологія. Составленъ по руководству проф. Д. Н. Зерпова. Вып. П. Міологія
(ученіе о мышцахъ). М. 1909. Тип. В. И.Вороновъ. 16” (12X18). 42 стр. Ц. 20 к.
ѣсъ 3 л. 2.400 экз.
88. Лагерлофъ, Зельма. Путешествіе маленькаго Нильса съ дикими

гусями перев. О. П. Спб. 1909. Изд. и тип. А. С. Суворина (Эртелевъ, 13). 8?
(17X23). 298-1-1 нен. стр. Съ рис. Вѣсъ 1 ф. 21 л. 3.000 экз.
89. Левицкій, Н. И. Исторія Россіи. 55 обзоръ и Географія Россіи.М. 1908. Изд. о-ва союза Копѣйка. Тип. т-ва И.Д. Сытина (Пятницкая, св. д.).

4? (35X49). 64-7-1-1 стр.Съ рис. Вѣсъ 13 л. 5.000 экз.
90. Ливій, Титъ. Нашествіе Аннибала. Объяснилъ Ѳ. Зелинскій.

Книга ХХП въ 2-хъ частяхъ. Часть П. Текстъ. Спб. 1909. Изд. 7-е. Тип. Спб. т-ва
печатнаго дѣла Трудъ (Фонтанка, 86). 8? (16X22). 57 стр. 1-2 табл. Съ картой.
Ц. 1 р. Вѣсъ 7 л. 6.100 экз.

91. Ливій, Титъ. Нашествіе Аннибала. Объяснилъ Ѳ. Зелинскій.
Книга ХХП въ 2-хъ частяхъ. Часть П. Комментарій. Сиб. 1909. Изд. 7-е. Тии.
Спб. т-ва печатнаго дѣла. Трудъ (Фонтанка, 86). 8 (15X21). 164 стр.-I-2 табл.
Съ рнс. ш картами. Ц. 1 р. Вѣсъ 12 л. 6.100 экз.
92. Листи Гетьмана Пвана Мазепи до Мотри Кочубeівни. Полтава. 1908.5 Родная хата (Кузнецкая, 19). Тип.Ф. Шиидлера. 169 (16X17). 16 стр. Вѣсъ 2 л.500 экз.
93. Листовская, О. Сказка о томъ какъ мальчикъ Дини-Динь улетѣлъ

на шарѣ. а безногій солдатъ его спасъ. Сиб. 1908. Изд. П.П. Бегнъ (Басковъ, 36).
Тии. Р. И. Арциви (6-я Рождественская, 22). 8? (14X21). 16 стр. Ц. 10 *"
2 л. 1.000 экз.
94. Лѣтопись Историко-Родословнаго Общества въМосквѣ. Вып. 1-й (16-й).

М. 1908. Тиш. С. П. Яковлева (Салтыковскій, 9). 8? (18X26). 58 стр. Съ табл.
Вѣсъ 14 л. 400 экз.

95. Любомірскій, Г. Л. Руководство къ практическому изученію гар
моніи, приспособленное къ самообученію и изложенное въ32 урокахъ. Курсъ 1-й.
Кіевъ. 1909. Тип. И. И. Чоколова (Фундуклеевская, 22). 8? (15X24). 129 стр.
Ц. 1 р. Вѣсъ 14 л. 600 экз.
96. Мальцева, А. Ф., д-ръ. Правственные уроки изъ жизни Кіево-Печер

скихъ подвижниковъ. Кіевъ. 1908. Тип. Кіево-Печерской лавры. 8? (15X22).
48 стр. Вѣсъ 6 л. 2.500 экз.
97. Мальчикъ съ пальчикъ. Дѣтская волшебная сказка. М. 1909. Тиш.

И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рнс. Вѣсъ 4 л.
10000 экз. « -м

98. Маминъ-Сибирякъ, Д. Н. Послѣдняя треба. Разсказъ. М. 1909.
Изд. 4-е Юной Россіи (Б. Молчановка, 24). Тип. К. Меньшова (Никольск. пл.,
св. д.). 18? (13X19). 32 стр. Съ рис. Ц. 6 к. Вѣсъ 3 л. 3.600 экз.
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99. Маскевичъ. Служебныя преимущества чиновъ военнаго вѣдомства
на окраинахъ Имперіи. 1-е Доп. къ сборн. (пзд. 1906 г.) основныхъ узаконеній.
Спб. 1909. Тип. Русской Скоропечатни (Екатерин. кан., 94). 8? (18X27). 15 стр.
Ш. 40 к. Вѣсъ 2 л. 1.100 экз.
100. Медвѣдь и пряничная избушка. Сказка. М. 1909. Изд. и тип. И. Д.

Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 14 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
101. Медицинскій отчетъ по вѣдомству учрежденій Императрицы Маріи

1905-1906 гг. Спб. 1908. Тип. И. Александрова (Надеждинская, 43). 8? (18X26).
443 стр. Вѣсъ 2 ф. 8 л. 450 экз.
102. Медицинскій отчетъ по психіатрпческой лечебницѣ и колоніи Але

ксандра П, въ с-цѣ Орловкѣ, Воронежскаго Губернскаго Земства за 1907 годъ.
Воронежъ. 1908. Тип. т-ва Кравцова и К? (Б. Дворянская, д. Столль). 8? (17X25).
98 стр. Вѣсъ 9 л. 200 экз.
103. Младъ-царевичъ. Дѣтская волшебная сказка. М. 1909. Изд. и тиш.

и-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л.
10.000 экз.

104. П. Молитва и слезы матерп. П. Жестокости отца. Харьковъ. 1908.
Изд. П. Д. Маіорова. Тип. Коммерческая (Подольскій, 2). 16? (13X17). 8 стр.
Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
105. П. Надгробный стихъ. П. Пѣснь Закхея. Спб. 1908. Тип. В. Безобра

кова (В. О., Б. пр., 61). 8? (15X23). 4 нен. стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
1О6. Настины кошечки. М. 1908. Изд. П. Кнебель. Тип. А. Левенсонъ

(Мамоновскій, св. д.). 89 (23X27). 14 нен. стр. Съ рис. Вѣсъ 10 л. 4.000 экз.
107. Напи лошадки. М. 1908. Изд. И. Горбунова-Посадова (Арбатъ,

т. Тѣстовыхъ). Тип. И. Кушнерева и К? (Пименогская, св. д.). 8? (21X16).
15 стр. Съ рис. Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 5.200 экз.
108. Никольскій, А. Русскія пѣсни въ свободной обработкѣ для смѣ

шаннаго хора. М. 1908. Изд. и тип. П.Юргенcона (Неглинный пр.. 14). 4? (20X28).
16--20 стр. Вѣсъ 9 л. 1.000 экз.
109. Нирищъ. Саардамскій плотникъ. 45 повѣсть въ обра

боткѣ А. А. Ѳедорова-Давыдова. М. 1909. Изд. 2-е и тип. И. Д. Сытина
«Пятницкая. св. д.). 89 (15X21). 69 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 12 л. 4.000 экз.

110. Новиковъ, А. Горацій. Оды, эподы и юбилейная пѣснь. Вып. 5-й.
Спб. 1909. Изд. из-ства Классики для учащихся (Мытнинская, 5). Тип. Энергія
(Загородный, 17). 8? (11X19). 74 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 5 л. 5.000 экз.

111.Новорусскій, М. Подъ яснымъ небомъ. Уголки живой природы, въ
очеркахъ п картинахъ, для дѣтей. Съ картинами Анны Стинасъ. Спб. 1908. Изд.
и тип. т-ва М. О. Вольфъ (В. О., 16 лин., св. д.). 4? (26X34). 56 стр. Съ рнс.
Вѣсъ 1 ф. 20 л. 1.800 экз. …

112. Новѣйшія приключенія Перлока Холмса. Лё 13. Похищеніе ком
паньонки. М. 1908. Тип. тов. Печатн. и изд. дѣла. 4? (23X29). 48 стр. (въ
2 столб.). Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.

113. Новѣйшія приключенія Шерлока Холмса по его протоколамъ. № 14.
Король цѣпей. М. 1908. Изд. Конвенціи (Тверская, д. Бахрушна). Тип. А. П.
Поплавскаго (Лялинъ н., св. д.). 4? (22X29). 48 стр. (въ 2 столб.). Ц. 15 к. Вѣсъ
1 л. 10.000 экз.

114. Нормы для оцѣнки фабрикъ, заводовъ и мелкихъ промышленныхъ
заведеній Черниговской губерніи. Черниговъ. 1908. Тип. Губ. Земства. 8? (15X23).
70 стр. Вѣсъ 6 л. 1.000 экз.

115. Обзоръ экономическихъ мѣропріятій Харьковскаго Земства (съ 1900
по 1906 г.). Харьковъ. 1908. Тип. 5 Бенгисъ (Сергіевская, л. Кузнецова). 8?
(17X26). 136 стр. Вѣсъ 17 л. 180 экз.

116. Овсянико-Куликовскій, Д. Поэзія Гейнриха Гейне. Спб. 1909.
Тип. т-ва Обществ. Польза (Б. Подъяческая, 39). 8? (16X22). 123 стр. П. 75 к.
Вѣсъ 16 л. 5.000 экз.

117. Окончательныя изысканія Сѣверо-Донецкой желѣзной дороги. Таблицы
для подсчета земляныхъ работъ полстша подъ 1 путь.—2 пути. Харьковъ. 1908.
Тип. Печатня С. П. Яковлева (Гончаровскій бульв., 6). 8? (18X26). 24 н22-I-15-1
40438 стр. Вѣсъ 1 ф. 3 л. по 200 экз.

118. Ольшанскій, Григорій. Откровенныя рѣчи въ 33-й Государствен
ной Думѣ. Засѣданіе третье. Независимыя сатиры. Спб. 1908. Тип. т-ва Худож.
Печати (Ивановская, 14). 8? (16X22). 16 стр.Ц. 20 к. Вѣсъ 2 л. 1.000 экз.

О работахъ, произведенныхъ Статистическимъ Бюро въ 1908 г. и
предположенныхъ на 1909 годъ. Докладъ Полтавской Губернской Земской Упра
вы ХL1V очередному Губ. Земскому Собранію. Полтава. 1908. Тип. П. А. Дох
мана (Александровская). 8? (17X26). 24 стр. Вѣсъ 3 л. 300 экз.
120. Оръ, о Л. Чернильные человѣчки. Приключенія Господина Клякса

и его восьми товарищей. Спб. 1908. Изд. и тип. т-ва М. О.Вольфъ (В.О., 16лин.,
св. д.). 4? (31X25). 33 стр. Съ рне. Вѣсъ 1 ф. 9 л. 1900 экз.
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121. Островскій, А.Н. Бѣдность не порокъ. Комедія въ 3-хъ дѣйствіяхъ.
Библіотека Просвѣщенія. № 67. Спб. 1908. Изд. и тип. т-ва Просвѣщенія (Забал
канск.. 75). 16? (12X18). 82 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 6 л. 3.000 экз.
122. Отчетъ городского попечительства о бѣдныхъ 1-го участка Прѣснен

ской части за 1907 годъ. М. 1908. Тип. Городская. 8? (19X28). 47 стр. Вѣсъ
6 л. 500 экз.
123. Отчетъ городского попечительства о бѣдныхъ Хамовнической части,

1-го" за 1907 годъ. М. 1908. Тип. Городская. 8? (19X29). 43 стр. Вѣсъ(1 л. (200 экз.

124. Отчетъ Инструктора по садоводству Харьковскаго Губернскаго Зем
ства Харьковскому Губернскому Земскому Собранію очередной сессіи 1908 г.
Харьковъ. 1908. Тип. Б. Бенгисъ (Сергіевская, д. Кузнецова). 8? (17X25). 20 стр.
Вѣсъ 2 л. 480 экз.
125. Отчетъ общества гражданскихъ инженеровъ за 1907 годъ. Спб. 1908.

Тип." Строитель (Фонтанка, 66).8?(15X23). 50 стр. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.126. Отчетъ о выполненіи курса практической стрѣльбы частями артилле
ріи Кіевскаго военнаго округа на Кіевскомъ, Межибужскомъ и Пубковскомъ
артиллерійскихъ полигонахъ въ 1908 году. Кіевъ. 1908. Тни. С. В. Кульженко
(Пушкинская, 4). 4? (22X35). 32 стр. Вѣсъ 6 л. 150 экз.
127. Отчетъ о дѣятельности Воронежскаго Уѣзднаго попечительства о на

родной трезвости за 1906 и 1907 гг. Воронежъ. 1908. Тип. т-ва Кравцовъ и К?
(Б. Двор., д. Столль). 8? (17X25). 71 стр. Вѣсъ 6 л. 100 экз.

12ѣ отчетъ о дѣятельности наблюдательнаго комитета московскаго город
ского кредитнаго общества за ХLV г. (1907—1008). М. 1908. Тии. Городская.
8? (17X26). 37 стр. В1съ 7 л. 500 экз.

129. Отчетъ о краткосрочныхъ педагогическихъ курсахъ для учителей и
учительницъ церковныхъ школъ Казанской епархіи, бывшихъ въ гор. Казани съ
8-го іюня по 6-е іюля 1908 года. Казань. 1908. Тип. Центральная. 8? (16X25).
9 стр. Вѣсъ 1 л.
130. Отчетъ о состояніи Кіевскаго Политехническаго Института Импера

тора Александра П за 1905 и 1906 годы. Кіевъ. 1908. Тии. С. В. Кульженко
(Пушкинская, 4). 8? (17X26). 107 стр. Вѣсъ 14 л. 200 экз.

131. Отчетъ Правленія Товарищества свекло-сахарнаго и рафинаднаго за
вода „Збручъ“ за 1907—1908 годъ. Проскуровъ. 1908. Тип. Д. М. .1eвита (Але
ксандровская, св. д.). 4? (22X29). 15 стр. Вѣсъ 6 л. 10 экз.
132. Отчетъ С.-Петербургскаго Городского Общественнаго Управленія за

1907 годъ. Части вторая и пятая. Спб. 1908. Тпп. Городская (Садовая, 55). 8?
(16X25). 2584-265 стр. Съ таб.Вѣсъ 1 ф. 20 л. По400 экз.
133. Отчетъ состоящаго подъ Высочлйшимъ Госудлгя Импвглтогл покрови

тельствомъ Московскаго Городского Рукавишниковскаго пріюта для малолѣт
нихъ за 1906 и 1907 г.г. Москва. 1908. Тип. Городская. 8? (19X28). 664-83 стр.
Вѣсъ 20 л. 600 экз.

134. Отчетъ Ссудо-Сберегательной Кассы служащихъ Правленія и Завода
Харьковскаго Сахаро Рафинаднаго Т-ва съ 1-го сентября 1907 г. по 1-е сентября
1908 г. Харьковъ. 1908. Тип. М. Зильбербергъ и С-вья (Рыбная, 30). 4? (24X33).
21 стр. Вѣсъ 5л. 75 экз.

135. Отчетъ Товарищества „Соболевка“ за 1907— 1908 годъ. Кіевъ. 1908.
Тип. С. В. Кульженко (Пушкинская, 4). 4? (22X29). 21 стр. Вѣсъ 7 л. 50 экз.

136. Отчетъ торговой пколы Общества Взаимнаго Ей Приказчи
ковъ города Харькова за двѣнадцатый 1907—1908 учебн. годъ. Харьковъ. 1908.
Тип." Трудъ (Дѣвичья, 14). 8? (17X26). 76 стр. Вѣсъ 10 л. 500 экз.137. Отчетъ Харьковскаго отдѣленія Импкглтогсклго Русскаго Музыкаль
наго Общества за 1907 1908 г.Ханковъ. 1908. Тип. газ. Утро (Николаевская пл.).
8? (17X26). 151 стр. Вѣсъ 18 л. 200 экз.

138. Отчетъ Южно-Русскаго Общества торговли аптекарскими товарами
въ Кіевѣ за ХХV11 г. съ 1-го іюля 1907 по 1-е іюля 1908 года. Кіевъ. 1908.
Тип. С. В. Кульженко (Пушкинская ул., 4). 4? (22X29). 27 стр. Вѣсъ 6 л.
120 экз.

139. Отчетъ Якутскаго 55 Крафта за время управленія областью
(1907—1908 г.г.). Спб. 1908. Тии. Мин-ва Внутр. Дѣлъ. 8? (18X26). 106 стр. Вѣсъ
20 л. 120 экз.
140. Отъ Совѣта Всероссійскаго національнаго союза. Сиб. 1908. Тип.

А. С. Суворина (Эртелевъ, 13). 16? (12X18). 8 стр. Вѣсъ 1 л. 200 экз.
141. Очеркъ исторіи С.-Петербургскаго Коммерческаго Суда 1833—1908 и

его современные дѣятели. Спб. 1908. Тип. т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ (Зве
нигородская, 11). 4? (24X32). 250 стр. Съ 214 портр. Вѣсъ 2 ф. 25 л. 350 экз.
142. Панпушко, П. Азбука и первоначальное понятіе о 4-хъ дѣйствіяхъ

надъ простыми числами. Спб. 1908. Изд. автора. Тип. Б.Авидона (Моховая, 41).
8? (16X24). 24 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 5.000экз.
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143. Патъ Коннеръ. Вып. 13. Торреадоръ самозванецъ. Спб. Изд. Развле
ченіе (Лeштуковъ, 10). Тип. 1-й Спб. Трудовойартели (Лиговская, 34).8? (14X20).
32 стр. съ рис. Ц. 5 к. Вѣсъ 2 л. 16. Экз.

144. Перельнанъ, Е. С. инж., Методы контроля расхода пара на сахарор5ъ заводахъ (бтискъ изъ "Вѣстника Сахар. Промышлен. за 1908 г.).іевъ. 1908. Тип. Р. К. Лубковскаго (Б.-Владимирская, 46). 89 (17X25). 20 стр.
Вѣсъ 4 л. 150 экз.
145. Переселенія крестьянъ Харьковской губерніи. Вып. П. Харьковъ. 1908.

Тип. Печатное Дѣло (Клочковская, 5). 8? (17X26). 160 стр. Вѣсъ 16 л. 960 экз.
146. Поль-де-Кокъ. Любовныя похожденія невѣсты и охотника. Романъ.

Спб. 1909. Изд. А. А. и Н. И. Холмушиныхъ. Тип. Корпуснова (Мучной, 7). 8?
(13X18). 295-1-ХVП стр. Ц. 1 р. Вѣсъ 24 л. 3.000 экз.
147. Понтоппиданъ, Г. Молодая любовь. Идиллія. Перев. съ датскаго

В. Спасской. Универсальная библіотека. Лё 122. М. 1908. Изд. к-ва Польза (М.
Гнѣздниковскій, 10). Тип. Русскаго Товарищества. 16? (9X14). 99 стр. Ц. 10 к.
Вѣсъ 3 л. 15.000 экз.
148. Похожденія великана Гаргантуа. М. 1908. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сы

тина (Пятницкая, св. д.) 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
149. Поѣхали! М. 1909. Изд. И. Горбунова-Посадова (Арбатъ, д. Тѣсто

выхъ). Тип. И. Кушнеревъ и К? (Пименовская, св. д.). 8? (16X21). 15 стр. Съ рис.
Ц. 15 к. Вѣсъ 4 л. 5200экз.
150. Пояснительный текстъ къ картѣ сахарныхъ заводовъ Россіи. Кіевъ.

1908. Изд. В. Сорокина и Б. Рожнятовскаго5 14). Тиш. 1-й Кіев. Арт.
Печ. Дѣла (Тресвятител., 5). 8? (15X22). 30 стр. Вѣсъ 4 л. 500 экз.

151. Православный противо-католическій катехизисъ. Житоміръ. 1908. Тпп.

5мана (Михайловская. 6). 16? (11X17). 62 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 5 л.. о00 экз.

152. Приключенія Робинзона-Крузо по Даніэлю Дефо. М. 1908. Изд. и тин.
т-ва И.Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л.
1О.000 экз.

153. Проектъ смѣты доходовъ и расходовъ города Харькова на 1909 годъ.
Харьковъ. 1908. Тип. Печатное Дѣло (Клочковская,5),8? (17X26). ХV-1-238 стр.
Съ таб. Вѣсъ 1 ф. 12 л. 120 экз.
154. Проектъ смѣты расходовъ Черниговской Губернской Земской Больницы

5о
1909 годъ. Черниговъ. 1908. Тни. губ. земства. 8? (17X26). 65 стр. Вѣсъ 7л.
Экз.

155. Проектъ устава Ново-Прохоровскаго Общества каменно-угольныхъ ко
пей Донецкаго Бассейна. Харьковъ. 1908. Тип. Мирный Трудъ (Дѣвичья, 14). 8?
(14X21). 36 стр. Вѣсъ 4 л. 100 экз. V.
156. Протоколы засѣданій 3-го и 4-го съѣздовъ уѣздныхъ инженеровъ Харь

ковскаго Губернскаго Земства 1908 г. Харьковъ. 1908. Тип. Печатное дѣло (Клоч
ковская, 5). 8? (17X26). 57 стр. Вѣсъ 7 л. 100 экз.

157. Псальма о причащеніи Христовыхъ Таинъ. Спб. 1908. Тип. В. Безо
бразова (В. О., Б. пр., 61), 8? (15X23). 2 нен. стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.

158. Пэркъ, А. Сокращенный курсъ нѣмецкой грамматики. Ч.П. Этимоло
нія. М. 1909. Тии. А. Мамонтова (Леонтьевскій, 5). 16? (14X18). УШ4-200 стр.
Ц. 60 к. Вѣсъ 14 л. 2.000 экз.
159. Райковъ, Б. Е. Первыя работы по анатоміи и физіологіи. Руковод

ство для практическихъ занятій въ средней школѣ. Сиб. 1909. Изд. Н. П. Кар
басникова. Тип. В. А. Тиханова (Садовая, 27).8? (16X22). ХП1-143 стр. Съ рне.
и чертеж. Ц. 75 к. Вѣсъ 17 л. 3.100 экз.
160. Роденбахъ, Жоржъ. Мертвый Брюгге. Романъ. Перев. съ франц.

А. Мирз. Универсальная библіотека, Лё 118. М. 1908. Изд. к-ва Польза (Мал.
Гнѣздниковскій, 10). Тип. Русскаго Товарищества. 16? (9X14). 72 стр. Ц. 10 к.
Вѣсъ 3 л. 15.000 экз.

161. Роотъ, Николай. Художественная керамика. Пособіе и практиче
ское руководство по художественно-гончарному и маіоликовому производствамъ.
Спб. 1908. Изд. и тии. Тов. А.Ф. Маркса (Измайловскій, 29). 8? (20X28). 157 стр.
Съ рис. Ц. 2р. Вѣсъ 1 ф. 15 л. 2.100экз. _

162. Рымкевичъ, А. А. Міръ Божій. Солнце, звѣзды, планеты, луна,
кометы, земля, солнечныя и лунныя затмѣнія, табель подвижныхъ праздниковъ и
постовъ на 20 лѣтъ. Спб. 1909. Изд. В.Березовскаго (Колокольная, 14). Тип.В. Л.
Тиханова (Садовая, 27). 8? (13X20). 24 стр. Сърис. Ц. 20 к. Вѣсъ 2 л. 3.000 экз.

163. Рѣчь, сказанная Его Преосвященствомъ, Преосвященнѣйшимъ Андреемъ,
епископомъ Мамадышскимъ въ общемъ собраніи Братства Св. Гурія-12-го октября
1908 года. Отд. отт. изъ „Извѣст. по Казан.Епархіи“. Казань.1908. Тип.Централь
ная. 8? (17X25). 6 стр. вѣсъ 1”л.
164. Рѣчь, сказанная ЕгоВысокопреосвященствомъ. Высокопреосвященнѣй

шимъ Никаноромъ, архіепископомъ Казанскимъ и Свіяжскимъ, въ церкви Казан
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скаго Имп. университета, 5-го ноября 1908 года. Отд. отт. изъ „Извѣст. по Каз.
Епархіи“. Казань. 1908. Тип. Центральная. 8? (17X25). 3 стр. Вѣсъ 1 л.
165. Рюбецаль. Разсказъ въ картинкахъ для маленькихъ дѣтей. М. 1908.

Изд. и тип. Т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 15 стр. Съ рис.
Вѣсъ 5 л. 10.000 экз.

166. Самаринъ, Ѳедоръ. Еще о юридическихъ послѣдствіяхъ отмѣны
выкупныхъ платежей. Отвѣтъ А. П. Никольскому. М. 1908. Тип. А. Снегиревой.
16? (13X17). 48 стр. Ц. 20 к. Вѣсъ 4 л. 500 экз.
167. Сборникъ пѣсенъ. Ссора Пантелея. М. 1908. Изд. Максимова. Тип.

П. В. Бѣльцова (Чистые пруды, 142). 8? (12X19). ХVI стр. Вѣсъ 2 л. 10.000 экз.
168. Сводъ данныхъ объ объединительныхъ торговопромышленныхъ орга

низаціяхъ (Къ 14-му5 программы ХХХП съѣзда горнопромышленниковъ
юга Россіи). Харьковъ. 1 ип. Б. Бенгисъ (Сергіевская, д. Кузнецова). 8?
(17X25). 28 стр. Вѣсъ 3 л. 1.000 экз.

169. П. Святая гора Аѳонъ, земной удѣлъ Божіей Матери. П. Печальная
пѣснь. Спб. 1908. Тип. В. Безобразова и К? (В. О., Б. ир., 61). 8? (15X23).
4 нен. стр. Вѣсъ 1 л. 3.000 экз.
170. Святотатственный грѣхъ. Инока. Харьковъ. 1908. Тип. Коммерческая

(Подольскій, 2). 4? (33X47). 1 стр. Сърис. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
171. Седербергъ, Яльмаръ. Гертруда. Драма въ 3-хъ дѣйствіяхъ. Перев.

со шведскаго Ю. адруна45 Универсальная библіотека. Лё 119. М. 1908.Изд. К-ва. „Польза“ (М. Тнѣздниковск., 10). Тип. Русскаго Товарищества. 16
(9X14). 88 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 3 л. 15.000 экз.

172. Семь короновъ. Сказка для маленькихъ дѣтей. М. 1909. Изд. Тов. И.Д.
Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X20). 8 стр. Съ рис. Вѣсъ 3 л. 10.000 экз.
173. Сержпутовскій, Б. Конспектъ по Математикѣ. Спб. 1909. Изд.5 Тии. М. Фроловой (Галерная, 6). 8? (16X23). 48 стр. Ц.80 к. Вѣсъ 6 л.I. Экз.

174. Серо, О. Процессъ Оскара Уайльда. Перев. А. Н. Осипова. Спб.
1909. Тип. И. Юделевича (Владимірскій, 13). 8? (15X22). 57 стр.Ц. 75 к. Вѣсъ
8 л. 1.000 экз.

175. Сказка о Петрѣ -Королевичѣ и объ Иванушкѣ- медвѣжьемъ-ушкѣ.
М. 1909. Изд. И. А. Морозова. Тип. Вильде (М. Кисловка, св. д.). 18? (12X18).
107 стр. Вѣсъ 3л. 6.000 экз.
176. Сказка про Таню. М. 1908. Изд. П. Кнебель. Тип. А. Левенсонъ (Ма

моновскій п., св. д.). 8? (17X24). 12 нен. стр. Съ рис. Вѣсъ 6 л. 4.000 экз.
177. Скворцовъ, Ир., проф. Объ участіи государственной и мѣстной

компетенціи въ борьбѣ съ заразными и собственно съ повальными болѣзнями.
Кіевъ. 1908. Тии. С. П. Яковлева (Золотоворотская, 11). 8? (17X26). 6 стр.
Вѣсъ 1 л. 50 экз.

178. Скворцовъ, Н. А. Въ царствѣ животныхъ. Какъ животныя добы
ваютъ себѣ иищу. Для дѣтей старшаго 95 М. 1908. Изд. Юной Россіи(Б. Молчановка, 24). Тип. И. Меньшова (Никол ск. п., св. д.). 8? (15X20).
111 стр. Съ рис. Ц. 40 к. Вѣсъ 11 л. 3.600 экз.
179. Слово (святого Іоанна Златоустаго), о грѣховныхъ играхъ п сладо

страстныхъ пляскахъ. П. Землетрясеніе на Аѳонѣ. Харьковъ. 1908. Тип. Ком
мерческая (Подольскій, 2). 4? (30X45). 1 стр. Съ рнс. Вѣсъ 1л. 5.000 экз.
180. Сосенковъ, И. 995 „Мой другь“. Для класснаго и домашнягообученія чтенію и письму. М. 1909. Тии. И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.).

8? (18X26). 52 стр. Съ рис. Ц. 15 к. Вѣсъ 6 л. 5.000 экз.
181. Странная участь женщины героини. Графиня нищая. М. 1909. Тип.

Н. В. Бѣльцона (Чистопр. пр., 142). 8 (13X18). 351 стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 28 л.
(5.000 экз.

182. Странное Божіе наказаніе кощунника, который надругался надъ иконой
Божіей Матери. Харьковъ. 1908. Тип. Коммерческая (Подольскій, 2). 4? (32X45).
1 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз. …

183. Страшное Божіе наказаніе непокорной дочери, которая ударила свою
мать и рука ея пристала къ щекѣ матери. Харьковъ. 1908. Тип. Коммерческая
(Подольскій, 2). 4? (29X45). 1 стр. Съ рнс. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
184. Страшныя послѣдствія суевѣрія. Харьковъ 1908. Тип. Коммерческая (По

дольскій, 2). 4? (32X45). 1 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 л. 5.000 экз.
185. струве, Владимір. Въ поискахъ. М. 1908. Тип. А. А. .1eвенсонъ

(Мамоновскій, св. д.) 16? (13X17). 71 стр. Ц.30 к. Вѣсъ 7 л. 1.000 экз. …
1вe. Счастливый Ваня. Сказка для дѣтей. М. 1908. Изд. и тип. Т-ва И.Д.

Сытина) (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 11 стр. Съ рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
187. Съѣздъ Х11 русскихъ цементныхъ техниковъ и заводчиковъ въ Мо

сквѣ 14, 15 и 16-го ноября 1908 г. Дневники съѣзда. М. 1908. Тип. Городская.
8- (17 м25). 50 стр. Вѣсъ 9 л. 800 экз.
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188. Сѣверцевъ-Полиловъ, Г. Т. Подъ удѣльною властью. Историче
ская повѣсть для юношества. Спб. 1909. Тии. А. С. Суворина (Эртелевъ, 13). 8?
(17X24). 167 стр. Съ рис. Вѣсъ 1 ф. 3.000 экз.

189. Сэръ Шиманъ Янщъ. Сорокъ разъ женатый, или невинныя жертвы
азврата. М. 1909. Тип. Н. В. Бѣльцова (Чистопр. пр., 142). 8 (13X18). 317-1
П стр. Ц. 1 р. 50 к. Вѣсъ 29 л. 6.000 экз.
190. Талалай, А. А. Полныя таблицы процентовъ съ гарантіей вѣрности.

М. 1909. Тип. Обществен. Польза (Б. Тверск.-Ямск., 26). 4? (15X30). 48 стр. Ц.
75 к. Вѣсъ 9л. 3.000 экз.

191. Тенишeвъ, кн., В. В. Вѣчный миръ и международный третейскій
судъ. Спб. 1909. Тпп. А. С. Суворина (Эртелевь, 13). 8? (16X23). У111-t-119 стр.
П. 75 к. Вѣсъ 14 л. 1.2оо экз.
192. Три брата. Сказка для дѣтей. М. 1908. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сытина

(Пятницкая, св. д.) 8? (15X21). 14 стр. Сь рис. Вѣсъ 4 л. 10.000 экз.
193.
трубамена

А. Въ царствѣ грезъ. Сказки. Съ рис. А. Апспта. Спб.
1908. Изд. А. Ф. Девpieна (В. Остр., Румянцевская пл.). Тип. т-ва Общественная
Польза (Б. Подъяческая, 39). 8? (17X24). 252стр. Съ рис. Вѣсь 1 ф.25 л. 3.000 экз.
194. Шэстаковъ, П. М. и Тулуповъ, Н. В. Весною. Книжка для чте

нія на второмъ году обученія. Библіотека новой школы № ХІ. М. 1908. Изд. и
ии. И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 16? (13X17). 31 стр. Съ рис. Ц. 3 к.Вѣсъ
3л. 10 000 экз.

195. Шестаковъ. П. М. и Тулуповъ, Н. В. Зимою сгу ценой. Книжка
для чтенія на третьемъ году обученія. Библіотека новой школы Лё 5. М. 1908.
Изд. итип. И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 16? (13 X 17). 39 стр. Съ рис. Ц.; к. Вѣсъ 3 л. 10.000 экз.
196. Угеръ, А. Общее ученіе о Государствѣ. Примѣнительно къ экзаме

намъ. Кіевъ. 1908. Изд. Наука и Искусство. Тип. Центральная Скоропечатня
(Цумская, 3). 8 (13X22). 15 стр. Ц. 30 к. Вѣсъ 2л. 500 экз.

197. Усоньша-Богатырпа. Сказка. М. 1908. Изд. и тип. т-ва И. Д. Сытина
(Пятницкая. св. д.). 8?(15X20). 11 стр. Сь рис. Вѣсъ 4л. 10.000 экз.
198. Уставъ и программа музыкальной школы и музыкальнаго дѣтскаго

сада В. П. Боровской въ С.-Петербургѣ. Спб. 1908. Тип. Н. В. Гаевскаго (В. О.,
5 л.. 54). 16? (11X17). 7 стр. Вѣсъ 1 л. 500 экз.
… 199. Уставъ Общества безпроволочныхъ телеграфовъ и телефоновъ системы
С. М. Айзенштейна. Спб. Тип. Т-воХудожественной печати (Ивановская, 14). 16?
и12X18). 35 стр. Вѣсъ 2 л. 300 экз.
200. Уставъ Общества взаимнаго вспоможенія трудыщихся женщинъ въ

г. Полтавѣ. Полтава. 1908. Тип. Бр. Попиловыхъ. 16? (11 X 17). 10 стр. Вѣсъ
1 л. 1.000 экз.

201. Уставъ Общества Взаимнаго Кредита Россійской Биржевой Артели.
Харьковъ. 1908. Тин Зильбербергъ иС-вья (Рыбная, 30). 8? (17X26). 15 стр. Вѣсъ
3 л. 100 экз.

202. Уставъ Полтавскаго Общества Взаимнаго Страхованія отъ огня иму
нествъ. Полтава. 19о8. Тип. Дохмана. 49 (25X35). 25 стр. Вѣсъ 1 л. 1.000 экз.
203. Уставъ Центральнаго банка обществъ Взаимнаго кредита. Спб. 1908.

Тип. Народная Польза (Коломенская, 39). 8? (13X19). 39 стр. Вѣсъ 4 л. 1.000 экз.
204. Уставъ частнаго Коммерческаго училища К. В. Хорбковскаго. Г. З.

Станишпевскаго и К. 11.Тыновскаго въ г. Каменецъ-Подольскѣ. Кіевъ. 1908. Тип.
Неймана и К (Верхніи Валь, 66). 8? (15X22). 16 стр. Вѣсъ 2 л. 100 экз.
205. Уставъ Частной Зубной Лечебницы, учрежденной въ г. Кіевѣ зуб

нымъ врачемъ Софіей Абрамовой Хaинъ. Кіевъ. 1908. Тии. А. О. Птерензона
Мало-7Китомирская, 4). 169 (11х17). 7 стр. Вѣсъ 2 л. 50 экз.
206. Фаминцынъ, А. С. Доклады Физико-математическому отдѣленію

Ими. Академіи Наукъ о дѣятельности академической коммиссіи о питаніи насе
ленія зараженной пшеницей. Спб. 1908. Тип. Акад. Наукъ (В. О., 9 л., 12). 8?
16X 25). 43 стр. В1съ 6 л. 600 экз.
207. Е l e u ту. А. Правда о выигрышныхъ билетахъ. Популярное сочи

неніе; у 1908. Тип. Левенсонъ (Мамоновскій, св. д.). 8 (15X22). 16 стр. Вѣсъ2 л. 2.000 экз.

208. Франсъ, Анатоль. Островъ пингвиновъ. Перев. съ франц. Я. Мащ
кевича и И. Хвойника. Приложеніе: Критическій очеркъ объ АнатолѣФран
еѣ Георга Брандеса. М. 1908. Изд. К-ва „Заря“. Тип. Л. Н. Холчева (Твер
ской бульв., 105). 16? (12X18). 323 стр. Ц. 60 к. Вѣсъ 13 л. 1.200 экз.
209. Хащабъ, А. Ѳ. Образцы современной арабской письменности. Спб.

1908. Тип. Н. П. Евстнфѣева (Невскій, 15). 4? (23х33). 114 стр. Вѣсъ 1 ф.8 л.
1)и1 экз.

21О. Храбрый Портняжка. Дѣтская волшебная сказка. М. 1908. Изд. и
пин. т-ва И. Д. Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (15X21). 12 стр. Съ рис. Вѣсъ
4 л. 100 мк экз.
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211. Цезаръ, К. Юлій. Записки о галльской войнѣ. Перев. со словами и
примѣч. Житомиръ. 1908. Изд. Южно-Рус. Книгоизд. Ф. Іогансона. Тип. М. Де
ненмана (Михайловская, 6). 16? (12X15). 88 стр. Ц.50 к. Вѣсъ 4 л. 3.100 экз.
212. Цитросодинъ и терапевтическое дѣйствіе лимонно-кислаго натрія при

болѣзняхъ желудка. Спб. 1909. Изд. Г. Поммье (Каменноостров., 8). Тип. Народ
ная Польза. 8? (16X22). 12 стр. Вѣсъ 2 л. 10.000 экз.
213. Цубербиллеръ, Е. Жилищный вопросъ. П. Второстепенныя части

улучшенныхъ и удешевленныхъ домовъ. М. 1908. Тип. Посредникъ (Никитскія
ворота, д. Элькпндъ). 8? (15X22). 16 стр. Съ рис. Ц. 15 к. Вѣсъ 2 л. 960 экз.
214. Чарская, Л. А. Записки маленькой гимназистки. Повѣстьдля дѣтей.

Снб. 1908. Изд. и тип. т-ва М. О. Вольфъ (В. О., 16 л., св. д.). 8? (17X23). 168
стр. Съ рис. Вѣсъ 2 л. 5.000экз.
215. Чарская, Л. А.За что? Моя повѣсть о самой себѣ. Спб. 1908.. Изд.

и тип. т-ва М.О. Вольфъ (В. О., 16 лин., св. домъ). 8? (17X23). 103 стр. Сь рис.
Вѣсъ 2 ф. 12 ф. 5.000 экз.
216. Чудеса спиритизма. Руководство къ устройству простѣйшихъ домаш

нихъ спиритическихъ сеансовъ. М. 1908. Изд. Земскаго (Тверская, д. Федорова).
Тип. Рехмаиа (М. Дмитровка, 12). 8? (12X19). 127 стр. Ц. 50 к. Вѣсъ 7 л.
5.О00 экз.
217. Шерлокъ Холмсъ. Вып. 35. Домъ преступленій на Корфу. Спб. 1908.

Изд. Развлеченіе (Лeштуковъ, 10). Тип. 1-й Артели (Лиговская, 34). 8? (14X20).
48 стр. Ц. 7 к. Вѣсъ 4 л. 22.000 экз.
218. Перлокъ Холмсъ. Вып. 39. Кровавый король. Спб. 1908. Изд. Развле

ченіе (Лeштуковъ, 10). Тип. 1-й Артели (Лиговская, 34). 8? (14X20). 48 стр.
Ц. 7 к. Вѣсъ 4 к. 20.000 экз.
219. Ширяевъ, Н. Вотъ что на свѣтѣ всего мнѣ милѣй. Слова ф Бла

гова. М. 1908. Изд. А.Гутхейля. Тип. В. Гроссе (Б.Спасская, св. д.). 4” (27X36).
3 стр. Вѣсъ 2 л. 200 экз.
220. Шмелевъ, И. П. Руководство для изученія торговаго и фабрично

заводскаго счетоводства. М. 1908. Тип. Русская Печатня (Арбатъ, д. Толстого).
8? (18X26). 24 стр. Вѣеъ 5 л. 600 экз.
221. Шульцъ, А. Новый практическій элементарный курсъ нѣмецкаго

языка для младшихъ классовъ мужскихъ и женскихъ среднихъ учебныхъ заведе
ній и для обученія дома. Спб. 1900. Изд. 6-е. Е. А. Полубояриновой. Тип.М. М.
Гутзаца (Шпалерная, 26). 8? (17X25). 112 стр. Вѣсъ 12 л. 10 000 экз.
222. Щепинскій, Александръ Александровичъ, д-ръ. Къ вопросу

о распознаваніи поврежденій отцѣльныхъ долей мозга. Диссертація. Спб. 1908.
Тип. И. В. .Іеонтьева (Басковъ, 4). 8? (15X23). 295 стр. Вѣсъ 24 л. 560 экз.
223. Экъ, Екатерина. Сборникъ пьесъ. „Пробная мобилизація“, „Сво

имъ путемъ“, „Гипнозъ“, „Она“. М. 1909. Изд. журн. Рампа, Тии. Н. Л. Казец
каго (Мясницкая, 20). 8? (16X23). 55 стр. П. 1 р. Вѣсъ 5 л. 1.000 экз.
224. Юбилей артистической дѣятельности Евгенія Яковлевича Педѣлина

(Краткій обзоръ). 1873—1905. Кіевъ. 1908. Тии. Прогрессъ (Б.-Подвальная, 2).
8? (15X25). 19 стр. Съ портр. п рис. Вѣсъ 3 л. 500 экз.
225. Явленіе умершей матери больному сыну, Харьковъ. 19.8. Изд. П. Ц.

Маіорова. Тип. Коммерческая (Подольскій, 2). 16? (13, 17). 8 стр. Вѣсъ 1 л.
5.000 экз. .
226. Янченко, А. И. Сокращенныя лекціи по врачебной и гигіенической

гимнастпкѣ. Кіевъ. 1909. Изд. 2-е испр. Тии. И. Васильченко (Пушкинская, 9)
8? (16X23). 137-1-1 нен. стр. Вѣсъ 12 л. 200 экз.
227. Янчинъ, И. Краткій учебникъ географіи. Курсъ 1П. Европа. Съ

прил. картъ. М. 1909. Изд. 28-е.Тип.Г. Лисснера и Д. Собко (Крестовозд. п., с. д.)
8? (15X22). 120 стр. Сь рис. 11. 60 к. Вѣсъ 11 л. 9000 экз. …
228. Ѳедоровъ-Давыдовъ, А. А. Волшебный фонарь. Дѣтскій альма

нахъ. Разсказы, сказки, стихотворенія, путки, мелочи и пр. М. 1908. Изд. журн.
„Свѣтлячокъ“. Тип. В. М. Саблина (Петровка, д. Обидиной). 8? (19X24). 116 стр.
съ рис. Вѣсъ 20 л. 2оо экз. …
… 229. Ѳедоровъ-Давыдовъ, А. А. Дѣтскіе годы знаменитыхъ людей.
Біографическіе разсказы и повѣсти. М. 1908. Тии. В. М. Саблина (Петровка,
д. Обидиной). 16? (14X18). 135 стр. Съ- рис. Вѣсъ 9 л. 10.000 экз.
230. Ѳедоровъ-Давыдовъ, А. А. Кукольный бунтъ. То самое проис

ше твіе, которое запис. подъ диктовку куклы Мимп. М. 1909. Изд. и тип. И. Д.
Сытина (Пятницкая, св. д.). 8? (19X24). 12 стр. Съ рис. Ц. 40 к. Вѣсъ 15 л.
5.000 экз.

231. Ѳедоровъ-Давыдовъ, А. А. Робинзонъ пропаль!.. Путешествіе
пяти куколъ. М. 1909. Изд. и тип. 1 Д. Сытина (Пятницкая, с. д.). 8? (21X16).
39 стр. Съ рис. Ц. 40 к. 13 л. 6.000 экз.
232. Ѳедоровъ, А. Хрестоматія для школъ дама! искусства. Съпредисловіемъ А. И. Южина-кн. Сумбатова. Ч. Г. Пособіе при выработкѣ

дикціи и изученіи декламаціи. М. 1909. Изд. Н. И. Тихомирова. Тип. Рус. т-ва



? —…

(Мыльниковъ п., св. д.). 89 (17X23). 3 нен.-344-1-VI стр. 11.1р. 25 к. Вѣсъ 1 ф.
2.ООО экз.

На латинскомъ языкѣ.

233. На 11е r, М. Мissa Тertiа. Аd duаs vосеs аеquales cопultantе огganо
vel harmoniо. Кіевъ. 1908. Изд. Л. Идзиковскаго (Крещатикъ, 29). Тип. Соколова
(фундуклеевская, 22). 4? (24X32). 4—4419 стр.Ц. 60 к. Вѣсъ 11 л. 1.000 экз.

На латышскомъ языкѣ.

234. Вe u ningen. Тh. Veeniga pareisа Рestitaja gihmente. Бейнин
тенъ, Ѳ. Единственно вѣрный ликъ Спасителя. Спб. 1908. Тип. Н. Уль (Казан
ская, 46). 8? (15X22). 8 стр. Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 4.000 экз.

На нѣмецкомъ языкѣ.

235. Веш n i ng e n. van, Л. Оbrista D. Das einzig richtigeВild des Нeilands
und das allmahlich sich verbreitende Licht iiber die Viederkunft des Нeilands.
Спб. 1908. Тип. Варшавская Скоропечатня (Гороховая, 12). 8? (14X21). 11 стр.
Ц. 10 к. Вѣсъ 2 л. 4.000 экз.

"На польскомъ языкѣ.

236. Каlendarz Кіjowski na rok zwусzainу 1909 г.dzialen „zwiazek оficjа
listow na Кust“. Кіевъ. 1908. Изд. Л. Идзиковскаго. Тип. И. Соколова (Фунду
клеевская, 22). 8? (18X26). 114-1-80н124 стр. Съ рис. Ц. 25 к. Вѣсъ 1 ф. 24 л.
7.000 экз.
237. 1, u b і еv а, Лаn. Аdam Мickieviсz. Кіевъ. 1909. Тип. „Просвѣще

ніе“ (Крещатикъ, 27). 8? (16X22). 20 стр. Ц.5 к. Вѣсъ 3 л. 2.000 экз.

На французскомъ языкѣ.
238. Sосіété de la fabrique de sucre de Воrowка. Кésultats de L'Ехercice

1907,s. Кіевъ. 1908. Тиш. С. В.
Вѣсъ 4 л. 50экз.
239. Statuts dе lа Sосіéte des chemins de fer du Sud. Е-t.

ульженко (Пушкинская, 4). 4? (22X28). 18 стр.

Спб. 1908. Тип.
О. Винеке (Екатеринг. пр., 15). 8? (16X24). 79 стр. Вѣсъ 9 л. 300 экз.

—е—
Указатель

А. Н. Апостолы Э. Ренана - 1.
Алтаевъ, А. Троцновскій панъ -2.
Андреевъ, Л. Разсказъ о 7 повѣшен
ныхъ- 3.
Архангельская, И. М. Утро жизни —4.

влунакъ Ю. Перев. Седерберга17I. …
Баранцевичъ, К. С. Сочиненія 7.
Вeuningen. П.Daseinzig richtigeВild-235.
Т. Ликъ Спасителя—234.

Бергстремъ. Я. Каренъ Борнеманъ 8.
Верлинъ, Я."А. Образы минувшаго 9
Видертъ, Ф. Болѣзни дѣтей- -10.
Влаговъ, Ф. Вотъ что на свѣтѣ —219.
Влохъ, И. Половая жизнь— 11.
Врандесъ, Г. Критич. оч. оФрансѣ
Буркгардтъ, М. Театръ—13.
Вушъ, В. Долой сказки-14.
Вычковъ, Ѳ. Алгебра-15.
Вѣлоусовъ, И. А. ред. Златовратскаго
58.

()8.

Бэло, Г. Мораль 18.
В. Т. Грѣхи молодости-19.
Введенскій. А. Соціализмъ —2 .
Вендлеръ, Н. Ашпараты-21.
Верманъ, К. Искусство-22.
Вернъ, Ж. 500 милліоновъ Бегумы-23
Вигдорчикъ, Н. А. Рабочіе--24.

авторовъ,

Вишняковъ. Клиника Вилліе-25.
Вольперъ, М. Русская рѣчь-30.
Высшенскій, А. П. Артиллерія —33.
Г. К. Колядки, Промову-34.
Наller, М. Мissa tertia—233.
Гейерстамъ, Г. Мои мальчуганы 35.
Гехтеръ, М. Кооперація сельская 36.
Голубятниковъ, П. Канализація —38.
Горбунова, Л. Перев. Гейерстама 35.
Горбунова, Е. и Лукьянская В. Для
крошечн. людей 39
Горбуновъ-Посадовъ, И. и Лукьянская, В.
Другъ животныхъ —40.
Гордонъ, Г. Перев. Бидерта 1о.
Горовая, Н. Я. Переселеніе-41.
Городецкій, С. Пя. Стихи —42.
Гюрріэтъ-бей. Тайны турецкой револю
ціи -45.
Давыдовъ, П. А. перев. Зигварта 57.
Доброгаeвъ, Н. И. Геометр. задачи 46.
Дружининъ, М. Стихи 48.
Дюпюи, Э. Имиераторъ и пажъ
Жеромскій, С. Сочиненія-51.
Задонскій, В. Богъ —53.
Заленскій, В. Р. Физіологія --54.
Захеръ-Мазохъ, В. Исповѣдь—5).
Зигвартъ, Х. Логика--57.
Златовратскій, Н.Н. Разсказы-58.

49.
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И.В. Перев. Буша-14.
Паницкій, И. Пары воды-64.
Поксимовичъ, Ч. И. Боснія и Герцего
вина-65.
Капустинъ,И. М. Докладъ о поѣздкѣ-67.
Каринская, М. Пособіе при изученіи
яз.—68.
Карпинскій, Н. Н. Флотъ-70.
Коваленко, Г. Цасливий край—74.
Коллонтай,А. Женскій вопросъ -75.
Коптяевъ, А. Исторія музыки-77.
Коринфскій, А. Пѣсни о хлѣбѣ-78.
Котеневъ, А. пр9 его Бога—79.Кояловичъ, В. М. Математика-82.
Красовскій,Н. И. Послѣдній нын. де
нечекъ-83.
— Пѣсенникъ-84.
Л. В. Воздухоплаваніе-86.
Л. Л. Анатомія-87.
Лагерлбфъ, 3. Путешествіе-88.
Левицкій, Н. И. Исто, ія и геогр. Рос
сіи-89:
Ливій, Титъ. Нашествіе Аншибала-90, 1.
Листовская, О. Мальчикъ Дини-Динь-93.
Лукашевичъ, К. Перев. и обраб. ска
зокъ-27.
Лукьянская, В и Горбунова, Е. Для
кропечныхъ людей—39.
— и Горбуновъ-Посадовъ. Другъживот
ныхъ-40.
Lubіevа, Л. Адамъ Мицкевичъ–237.
Любомірскій, Г. Л. Гармонія-95.
Мальцева, А. Ф. Кіево-Печер. Угодни
кн— 96.
Маминъ-Сибирякъ, Д. Н.
треба–98.
Маскевичъ. Служебныя преимущества-99.
Мацкевичъ,Я. Перев. Франса-208.
мирэ, А. Перев. Роденбаха —160.
Никольскій, А. Русскія пѣсни-108.
Нирицъ. Саардам. плотникъ - 109.
Новиковъ, А. Горацій-110.
Новорусскій, М. Подъ яснымъ небомъ
1

Послѣдняя

о. п. Перев. Лагерлóфъ-88.
Овсянико-Куликовскій, Д. Н.
Г. Гейне-116.
Ольшанскій, Г. Рѣчи въ 33 Госуд.Ду
мѣ-118.
Оръ, О.Л. Чернильные человѣчки
Осиповъ, А. Н. Перев. Серо 174.
Островскій, А.Н. Бѣдность не порокъ
—121.
Панпушко, П."Азбука--142.
Перельи нъ, Е. С. Паръ—144.
Пильчиковъ, И.Р. Ред. Изв. Технолог.
Инст.—62.
Поль-де-Кокъ. Невѣста и охотникъ-146.
Понтошпиданъ, Г. Молодая любовь-147.
Потапенко, М. А. Перев. Захеръ-Ма
зохъ--56.
Пэркъ, А. Нѣм. грамматика-158.
Райковъ, В. Е. Анатомія- 159.
Роденбахъ, Ж. Мертвый Брюгге-160.

Поэзія

12").

Роотъ, Н. Керамика - 161.
Рымкевичъ, А. А. Міръ Божій—162.
Самаринъ, Ѳ. Платежи-166.
Сегалъ, Я. Перев. Бергстрема-8.
Седербергъ, Я." 171.Сержпутовскій, В. Математика--173.
Серо, О. Процессъ О. Уайльда 174.
Скворцовъ, И. Болѣзни —177.
— Н. А-Въ царствѣ животныхъ-178.
Соколовъ, Д. Предисл. къ Бидерту-10.
Соловейчикъ, В. Перев.Буркгардта-13.
Сомовъ, А. И.Перев. и ред. Вёрмана-22.
Сосенковъ, И. Букварь- 180.
Спасская, В. Перев.Понтошпидана 147.
Струве, В. Въ поискахъ 185.
Сѣверцевъ-Полиловъ, Г. Т. Подъудѣль
ною властію--188.

Сэръ Шиманъ Янцъ. 40 разъ
тый 189.
Талалай, А. А. Проценты-190.
Тенишeвъ,В. В. Вѣчный миръ-191.
Троповскіе,Е. и М. пер. Жеромскаго-51.
Трубачева, А. Въ царствѣ грезъ—193.
Тулуповъ, Н. В.и Шестаковъ, П. М.Вес
ною-194.
— Зимою-195.
Угеръ, А. Государство--196.
Фаминцынъ, А. С.Доклады-206.
Рleurу, А. Правда о выигр. билетахъ
ид)I.
Франсъ, А. Островъ Пингвиновъ--208
Харитоновы, А. и В. Перев. Бэло -18.
Хащабъ, А. Ѳ. Письменн. арабская-209.
Хвойникъ, И. Перев. Франса—208.
Цезарь, ѣ. Ю. Записки о Галльской
войнѣ - 211.
Цубербиллеръ, Е. Жилищный вопросъ
—213.
Чарская, Л. А. Записки гимназистки —
214.
— За что? 215.
Шестаковъ, П. М. и Тулуповъ, Н. В.
Весною- 194.
Зимою 195.
Ширяевъ, Н. Вотъ что на свѣтѣ —219.
Шмелевъ, И. П. Счетоводство. --220.
Шульцъ, А. Нѣмецкій яз.-221.
Цепинскій, А. Моз: и—222.
Экъ, Е. Гипнозъ-223.
— Она-223.
— Пробная мобилизація-223.- Пьесы-223.
— Своимъ путемъ-223.
Янченко, А. И. Гимнастика--226.
Янчинъ, И. Географія-227.
Ѳедоровъ-Давыдовъ, А. А. Волшебн. фо
нарь-228.
— Знамен. люди —229.
— Перев. Нирпца-109.
— Путешествіе 5 куколъ-231.
— Кукольный бунтъ–230.
Ѳедотовъ, А. Хрестоматія —232.

жена
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Предметный указатель.
Адамъ Мицкевичъ—237.
Азбука—142.
Алгебра - 15.
Анатомія- 159.
— человѣка 87.
Апостолы. Э. Ренана —1.
Аппараты д-ра Гербера–21.
Артиллерія—33.
Ауролинъ—5.
Аѳонъ. Печальная пѣснь—169.
Вибліотека для семьи и школы 9.
— новой школы-194, 5.
—Универсальная-8, 147, 160, 171.
Вотъ—53.
Волѣзни дѣтей—1О.
Волѣзни повальныя-177.
Воснія и Герцеговипа-65.
Вратецъ и сестрица. Сказка-12.
Вукварь. Мой другъ—180.
Вѣгъ въ запуски. Сказка-16.
Вѣдность не порокъ. Комедія-—121.
Вѣляночка и розочка. Сказка 17.
Бюро статистич. Полт. зем.-119.
Великій Императоръ. Повѣсть—49.
Весною—-194.

Воздухоплаваніе–86.
Война Галльская—211.
Волкъ братчикъ и др. Сказки- 27.
- и семеро козлятъ. Сказка-28.
Волшебный рогъ Оберона 29.
—- фонарь-228.
Вопросъ жилищный—213.
Въ поискахъ—185.
Въ царствѣ грезъ. Сказки-193.
- животныхъ—178.
Въ цѣпяхъ—31.
Выигр. билеты—207.
Гадалка Ленорманъ-63.
Гармонія—95.
Географія-227.
Гертруда. Драма-171.
Гимнастика 226.
Гипновъ. Пьеса—223.
Горацій—110.
Государство-196.
Графиня нищая-181.
Грѣхи молодости 19.
Грѣхъ инока-170.
Гуакъ. Повѣсть—43.
Гулливеръ у карликовъ—41.
Дини-Динь. Сказка-93.
Для крошечныхъ людей--39.
Доклады Фаминцына —206.
Долой сказки-11.
Домъ преступленій на Корфу 217.
Донъ-Кихотъ—47.
Драма. Гертруда-171.
-- Каренъ Борнеманъ—8.
угъ животныхъ-40.
енскій вопросъ-75.
Задачи геометрич.—46.
Записки гимназистки. Повѣсть 214.
За что? Повѣсть 215.
Земство Харьковское-—115.
Черниговское —154.
Зимою студеной 195.
Знаменитые люли 229.

Золотой. Сказка—59.
Золушка. Сказка—60.
Идиллія. Молодая любовь —147.
Извѣстія Археологич. коммиссіи-6.
Харьков. Технологич. Инст.-62.

Исповѣдь моей жизни-56.
Исторія грѣха-51.
-— и географія Россіи-89.
— искусствъ -22.
Коммерч. суда Спб.--141.
— музыки-77.
Пя. Стихи-42.
Календарь карманный спутникъ —69.
кіевскій 236.
— отрывной Д. Семенюкова—50.
— справ. книга гор. Кіева —66.
Канализація —38.
Каренъ Борнеманъ. Драма--8. …
Каталогъ библіотекъ Курскаго зем. 71.
— книгъ С. Манштейна-72.
Катехизисъ—151.

Керамика—161.
Клиника Вилліе-25.
Книга духовно-назидательная-73.
Колядки. Про мову-34.
Комедія. Бѣдность не порокъ —121.
Конекъ-горбунокъ. Сказка —76.
Кооперація сельская-36.
Король цѣпей—113.
Котъ въ сапогахъ. Сказка—80.
Кошечкины сказки-81.
Кощунникъ—182.
Кровавый король-218.
Кукольный бунтъ —230.
Къ свѣдѣнію благочинныхъ—85.
Ликъ Спасителя-234.
Логика—57.

Лѣтопись родословн. о-ва въМосквѣ—94.
Мазепа - 92.
Мальчикъ съ пальчикъ. Сказка—97.
Математика—82, 173.
Медвѣдь. Сказка-100.
Мертвый Брюгге. Романъ—160.
Микроорганизмы —26.
Миръ вѣчный—191.
Міръ Божій—162.
Младъ-царевичъ. Сказка—103.
Мозгъ—222.

Мои мальчуганы—35.
Молитва—104.
Молодая любовь. Идиллія 147.
Мораль позитивная—18.
Настины кошечки-106. …
Нашествіе Аннибала—90, 1.
Наши лошадки —107.
Невѣста и охотникъ. Романъ —146.
Недѣлинъ, Е. Я.—224.
Непокорная дочь—183.
Нѣмецкій яз. 158, 221.
Образы минувшаго. Разсказы 9.
Она. Пьеса-223.
Организаціи торговопромышл. - 16“.
Островъ Пингвиновъ—208.
Отчетъ Воронеж. попеч. о нар. трезв.
127.

— вѣд. Учрежд. Имп. Маріи-101.
— городского Управл. въ Спб.—132.
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Отчетъ губернатора Якутскаго—139.
— Кіев. Политехн. Инст.—130.
— Кіев. артиллер. стрѣльбы-126.
— Медицин. леч. въ с. Орловкѣ—102
— Москов. кредитн. о-ва—128.
— о-ва гражд. инженеровъ—125.
— о бѣдн. прѣснен. части—122.
— о бѣдн. Хамовнич. части—123.
— о Казан. педагогич. курсахъ—129.
— по садоводству Харьков. зем.—124.
— правл. зав. Збручъ—131.
— Рукавишников. пріюта—133.
— сберег. кассы Харьков. сахарн. зав.
34

— то-ваа Боровскаго зав.—37.
— тов-ва Соболевка-135.
— Харьков. музык. о-ва-137.- Харьков. торгов. школы—136. …
— южно-русскаго о-ва торговли —138.

Оцѣнка фабрикъ и зав. Черниг. губ.
114.

Палочки—32.

Паръ—144.
Пары воды —64.
Патологія —55.
Патъ Коннеръ—143.
Переселеніе- -41, 145.
Письменность арабская-209.
Платежи выкушные-166.

Повѣсть. Великій Императоръ-49.
— Гуакъ—43.
Записки гимназистки —214.
За что?—215.
— Подъ удѣльною властію-188.
— Саардам. плотникъ-109.
— Чужакъ—7.
Подъ удѣльною властію. Повѣсть—188.
— яснымъ небомъ—111.
Половая жизнь—11.
Посланіе 3-е—233.

Послѣдняя треба. Разсказъ—98.
Пособіе при изученіи языка-68.
Похищеніе компаніонки-112.
Похожденія Гаргантуа-—148.
шоѣздка въ Турцію и Персію—67.
Поѣхали!—149.
Поэзія Г. Гейне—116.
Правда его Бога —79.

Преимущества служебныя-99.
Пробная мобилизація. Пьеса-223.
Процессъ О. Уайльда-174.
Псальма о Христовыхъ Тайнахъ—157.
Путешествіе 5куколъ-231.
— Нильса—88.
Пьесы Е. Экъ—223.
Пѣсенникъ. Ахъ, зачѣмъ - 6.
— Послѣднійденечекъ—83.
— Солнце всходитъ–84.
— Ссора Пантелѣя-167.
Пѣсни о хлѣбѣ-78.
— русскія Никольскаго-—108.

Пятьсотъ милліоновъ Бегумы–23.
Работы земляныя—117.
Рабочіе—24.

Разсказъ о 7 повѣшенныхъ-3.
— Послѣдняя треба–98.
— Рюбeщадь —165.

Разсказы Златовратскаго-58.
— Образы минувшаго-9.
Робинзонъ Крузо-152.
Романсъ. Вотъ что на свѣтѣ—219.

Романъ. Мертвый Брюгге—160.
— Невѣста и охотникъ--146.
- Троцновскій панъ-2.
Русская рѣчь—30.
Рѣчи въ33 Госуд. думѣ—118.
Рѣчь арх. Никанора—164.
— еп. Андрея—163.
Рюбецаль. Разсказъ—165.

Саардамскій плотникъ. Повѣсть—109

Своимъ путемъ. Пьеса-223.
Семь вороновъ. Сказка-172.
Сказка. Братецъ и сестрица-12.
— Бѣгъ въ запуски —16.
- Бѣляночка и розочка-17.
-- Волкъ и семеро козлятъ—28.
—Дини-Динь-93.
— Золотой—59.
— Золушка-60.
— Конекъ-горбунокъ-76.
— Котъ въ сапогахъ—80.
— Мальчикъ съ иальчикъ—97.
— Медвѣдь—100.
- Младъ-царевичъ-103.
— о Петрѣ Королевичѣ-175.
про Таню—176.
Семь вороновъ—172.
— Счастливый Ваня—186.
— Три брата—192.
— Усоньша-богатырша-197.
— Храбрый портняжка–210.
Сказки. Волкъ-братчикь и др.—27.
— Въ царствѣ грезъ-193,
Слово св. Златоуста. Землетрясеніе-179.

Смѣта доход. и расход. гор. Харькова
—153.

40 разъ женатый—189.
Соціализмъ—20.

Сочиненія К. С. Баранцевича-7.
— С. Жеромскаго—51.
Союзъ національный

Спиритизмъ—216.
Стихи М. Дружинина-48.
Стихотворенія. Утро жизни-4.
Стихъ надгроб:ый—105.
Суевѣріе-184.
Счастливый Ваня. Сказка -—186.
Счетоводство-220.

Съѣздъ инжен. Харьков. Земства-156.
— христіанъ евангелич.—52.
— цементныхъ техниковъ—187.
Таблицы процентовъ—190.
Тайны турецкой революціи-45.
Театръ—13.
Текстъ пояснит.
5о.

140.

къ картѣ заводовъ

Торреадоръ самозванецъ—143.
Троцновскій панъ. Романъ—2.
Три брата. Сказка—192.
Угодники Кіево-Печерскіе-96.
Усоньша-богатырша. Сказка-197.
Уставъ зубной лѣчебн. Хaинъ-205.
— коммерч. уч. Хорбковскаго и К9-204.
— копей Донецкихъ—155.
— музык. школы Боровской—198.



Уставъ Об-ва безпроволочныхъ телегра- Флотъ—70.
фовъ—199. Храбрый портняжка. Сказка—210.
— о-ва взаимн. кред. Биржев; арт.-201. ХрестоматіяѲедотова-232.
о-ва вспом. трудящ. женщинъ-200. Цитросодинъ-212.
— Полтав. о-ва взаимн. страхов.—202. Чернильные человѣчки —120.
— Центр. Банка взаимн. кредита-203. Чужакъ. Повѣсть-7.
_
го-Восточн. ж. д.—238,9. Шерлокъ Холмсъ—112,3,217, 218.

Утро жизни. Стихотворенія-4. Цасливий край—74.
Физіологія растеній-54. Явленіе умершей матери 225.

——е—
Изъ числа книгь, помѣщенныхъ въ „Книжной Лѣтописи“, изъяты изъ

продажи:

23617. Ярноловичъ, Алексѣй. Смерть 15 (Надгробное словонадъ послѣдними событіями въ С.-Петербургскомъ Университетѣ). Октябрь. 1908.
Спб. 1908. Тип. „Лучъ". Ц. 30 коп.

Арестъ снятъ.

17045. Рос-ъ, А. Пиръ во время холеры. Современная поэма. Спб. 1908.
Тип. Балянскаго. Ц.5 коп.

…….….………….……….………. ..….…..…...…ч.ч.л.

Слѣдующій номеръ выйдетъ по-о января

Печатано по распоряженію Главнаго Управленія по дѣламъ печати.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

П. Миллеръ
Моя Система, пер. Ромма. Ц. 75 к. Уступка для книгопрод. при

выпискѣ:
25 экз. 500V)
50 „ 609о
100 „ 709о

Таблица упражненій къ Моей Системѣ Миллера.Ц. 20 к. 40"о.
Таушевъ. Физическое развитіе. Руководство къ атлетическимъ упражне

ніямъ Спб. 1909 г. Ц. 35 к. Iо

Требованія адресовать: Спб. Издательство „С0ТРУДНИКъ"
Литейный 55, кв. 36. (1)
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Книжная Лѣтопись
Главнаго Управленія по дѣламъ печати

въ 1909 году
будетъ выходить по прежнему еженедѣльно

по слѣдующей программѣ:
П а) Перечень въ алфавитномъ порядкѣ книгъ, напечатанныхъ

въ Россіи, какъ нарусскомъ, такъ и на другихъ языкахъ.
б) Алфавитный указатель авторовъ, переводчиковъ, редакто
ровъ и т. д.;

в) Предметный указатель, представляющій собою сводъ всего
напечатаннаго за недѣлю.

П. Разныя извѣстія, касающіяся книгопечатанія и книжной
торговли; …
Частныя объявленія.

4 раза въ годъ.
а) Указатель авторовъ за 3 мѣсяца;
б) Сводный предметный указатель за тоже время;
в) Руководящія статьи

Е ж е г о д н о.
Сводные годовые указатели какъ авторовъ, такъ и предметовъ

Кромѣ того, при „Книжной Лѣтописи“ будутъ печататься

Извѣстія о повременной печати.
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Отдѣльный номеръ (безъ пересылки) . ……… 15 коп.

Указатели въ розницу не продаются.
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Книги по удешевленнымъ цѣнамъ съ уступкою 809о,
759о, 5о9о, 409о и 309о предлагаетъ

книжный магазинъН. Г. Мартынова.
Спб., Александринская площ., д. Л? 5.

Монури и Сальмонъ. Проф. Курсъ
акушерства, съ 115 рисунками въ тек
стѣ, пер. В. Н. Жукъ (авторъ книги
Міать и145 съ русскимъ алфавитнымъ
указателемъ, съ многими приложеніями

5неніями.
Спб.884 стр.5 р. 50 к.—

за т р.
Мордвинъ-Цодро, А. О. Стихотво
ренія лирическія и поэмы, роскошное
изданіе, съ виньеткою, на хорошей бу
магѣ. 67 стихотвореній. М. 155 стр. Ц.
2р.-за 75 к.
ировичъ, Н. Госпожа Роланъ.

Біографическій очеркъ. Историко-лите

арта этюдъ. Спб. 192 стр.Ц.1р.—за к.

«Муравей». Литературный сбор
никъ. Статьи: В. Руссака, М. Цебри
ковой, М. Богданова, А.Бутлерова. Сти
хотвореніе А. Михайлова. Спб. 223 стр.
. 1 р. 50 к.-за 1 р.
Муррей. Будуарная интрига. Романъ
изъ великосвѣтской англійской жизни.

Перев. 2 тома. Спб. 1876. 12?. 416н390" Ц. 3 р.–за " 25 к.эрріетъ, Ф. Златокудрая Альда.
Романъ. Перев. Спб. 316 стр. Ц. 1 р.
50 к.–за 75 к.
Мюрже. Сцены изъ цыганской жиз
ни. (Scenes de la vie de bohémе), пер.
Спб. 413 стр. Ц. 1 р. 50 к.—за 1 р.
Милорадовичъ, графиня. „Отрывки
изъ дневника“. Разсказъ. Сиб. 63 стр.
Ц. 50 к.—за 15 к.
Наке, А. Проф. Курсъ химіи, осно
ванный на современныхъ теоріяхъ, пе
рев. и дополн. Фр. Лестафтъ. Ч. П. Хи
мія минеральная. Ч. П. Химія органи
ческая. Ч.П. Дополненіе, химія неорга
ническая и органическая. Спб. 3 т.
301-1-364-1-412. Ц. 6 р.-за 4 р.
Наогонёкъ. Очерки закулисной жизни
Петербурга. Статьи; Н. Лендера и А. А.
Соколова. Спб. 158 стр.Ц.80к.-за40 к.
Некрасовъ, Николай Алексѣевичъ.
На память онемъ —пздали: С.Глазенапъ,
А.Покровскій иН. Соловьевъ-Несмѣловъ.
Съ портретомъ его. Статьи и стихотво
ренія: Я. П. Полонскаго, А. Михайлова,
Д-ръ и Н. Бѣлоголоваго, А. Арсеньева,
П. Успенскаго, Ц.Гайдебурова, Л.Паль
мина, Ѳ. Достоевскаго. Спб. 147 стр. Ц.
1
йа
за 50 к.
арѣжный, Вас.

страсть къ тяжбамъ.
ва Ивана или
овѣсть въ 2-хъ

част., съ портр. Спб. 95-1-87 стр.Ц.
50 к.—за 30 к.
Нетушилъ, И. В. Генетическое
изложеніе фонетики и морфологіи
латинскаго языка съ краткимъ обо
зрѣніемъ осскаго и умрійскаго языковъ.
особіе для препод. латинск. яз. въ
высш. класс. гимн. Харьковъ. 248 стр.
Ц. 1 р. 50 к.-за 1 р. (2

— Латинскій синтаксисъ. Харьковъ.
476 стр. Ц. 1 р. 50 к.—за 1 р.
Никитинъ, В.Н.Жизньзаключен
ныхъ. Обзоръ Петербургскихъ тюремъ
и относящихся до нихъ узакон. адми
нистр. Спб.300стр. Ц. 1р.50 к.–за 1 р.
Бытъ военныхъ арестантовъ

въ крѣпостяхъ. Спб. 528 стр. Ц. 2 р.
50 к.-за 1 р.
— Общественныя и законодатель
ныя погрѣшности. Практическія за
мѣтки изъ дѣятельности Петербургской
судебной практики. Спб. Судъ присяж
ныхъ. Замѣтки по уголовному, граждан
скому и охранительному судопроизвод
ству. О Х-мъ томѣ. Осудебныхъ приста
вахъ и ходатаяхъ по судебнымъ дѣламъ.
Спб. 298 стр. Ц. 1 р. 50 к.—за 1 р.
Никольскій, Ив. Краткій учебный
курсъ географіи Россійской Имперіи.
Изд. 2. Салаевыхъ. М. 1879. 89 стр.
Ц. 40 к. —за 20 к.
— Приготовительный курсъ все
общей географіи. Изданіе 2-ое. Бр.
Салаевыхъ. М. 1878. П. 20 к.—за 10 к.
Новосельскій, Н. А. Соціальные
вопросы"въ"Россіи"ста "въ стр.
Ц. 1 р.–за 60 к.
Ободовскій, А. Руководство
педагогикѣ или наукѣ воспитанія.
ставлено по Нимейеру. Спб. 1835.
352 стр.Ц. 1 р. 15 к.—за 45 к.
Объ учр5 въморскомъ вѣдомств эмеритальной пенсіонной
кассы. 1858. П. Объяснительная записка
къ проекту положенія съприложеніямп.
ІП. Положеніе объ эмершт. пенсіонной
кассы. Спб. 1858. 158-I-71 стр. п граф.
таб. Ц. 1 р. 50 к.--за 50 к.
Овсянниковъ, Н. 95 географіи.Внѣ Европейскій міръ. Изд. Салаева. М.
1878. 89. Ц. 40 к.—за 20 к.
Овчинниковъ, М.В.Элементарное
обученіе. В. П. ббъ элементарномъ пре
подаваніи географіи (отчизновѣдѣніш).
П. Объ элементарномъ преподаваніи ис
торіи. Пособіе для учительскихъ семи
нарій и педагогическихъ курсовъ. Спб.
186 стр. и 4 плана. Ц.1 р.-за 50 к.
— Императоръ Александръ 1. Его
царствованіе. Для народнаго чтенія съ
порт. Спб. 51 стр. Ц. 20 к.-за 10 к
Огородниковъ, П. Отъ Нью-Іорка
до Санъ-Франциско и обратно въ Рос
сію. Сиб. 398 стр. Ц. 1

1
5 к.—за 1 р.

— По пути въ Персію и прикаспій
скія" 331 стр. Ц.2р.-за 1р.— Страна солнца съ картою Пер
сидскаго Хорассана. П. Сь богомольцами
въ пустынѣ. П. Съ I” караваномъ въ Сябзаварѣ. П. Самъ другъ. ІV.
Въ святомъ Хорассанѣ. V. На обрат
номъ пути. Спб. 353 стр. Ц.2р. -за1 р.

къ
Со
8-.

Тип. Мип. Внутр. Дѣлъ.


